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Термінові виклики за 
вимушеним дорізом. 

Живою вагою.
Самовивіз в будь-який час

БИКІВ, КОРІВ,
СВИНЕЙ, КОНЕЙ
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СВИНЕЙ, КОНЕЙ

Президент України Володимир Зеленський 
днями заявив, що росія готується до удару 
по Сумській області. А напередодні у низці 
прикордонних населених пунктів було 
оголошено про евакуацію місцевих жителів. 
Ці новини мешканці Гадяччини сприйняли 
більш ніж тривожно, адже територіально ми 
знаходимось дуже близько. Відповідно, тепер 
новини сусідньої області моніторимо все 
частіше і вважаємо за потрібне розібратися у 
тому, що відбувається.
Спроби повторно вторгнутись в Україну 
через Сумщину ворог не полишав із початку 
вторгнення. У 2024 році Курська операція 
створила буфер безпеки і на довгі сім місяців 
нейтралізувала можливість проведення 
окупантами диверсійних операцій у 
прикордонній зоні. Саме завдяки курському 
буферу загрозу активних бойових дій 
окупаційними військами у Сумській області 
було зведено до мінімуму.
Нині буферна зона в Суджанському районі 
Курської області рф зберігається, але 
противник намагається зайти й на Сумщину. 
Це робиться для демонстрації сили та за 
вказівкою військово-політичного керівництва 
країни-агресора для імітації потенціалу 
угруповання та можливої загрози.
На сьогодні у Курській області зосереджено 
близько 60 тисяч особового складу російських 
військ. Чи цього достатньо для проведення 
загальновійськової наступальної операції на 
території супротивника з метою захоплення 
цілої області або лише обласного центру – 
такого великого міста, як Суми? Для початку 
нагадаємо, що у 2022 році росіяни не змогли 
захопити Суми і навіть створити фактор 
оточення міста. Хоча діяли тоді російські 
підрозділи в набагато кращій комплектації, але 
в меншій кількості. 
Інший приклад – це Харківська область та 
Бєлгородське угруповання. У травні 2024 
року воно розпочало епічний наступ на 
Харківщині, про який багато хто говорив як про 
загрозу окупації обласного центру. І військові 
та аналітики це постійно спростовували – 
пояснюючи, що таким складом вони зможуть 
хіба що у сірій зоні влаштувати «перформанс», 
без вирішення оперативного та оперативно-
тактичного значення завдань. Так і вийшло.
На сьогодні Бєлгородське угруповання в 55 
тисяч людей продовжує «стирчати» на півночі 
Харківщини, скуте і методично перемелюване, 
яке так і не дісталося до невеликого 
населеного пункту Липці і вбилося рогом у 
Вовчанськ.
А що ж тоді Курське угруповання? Курське 
угруповання зараз основним своїм складом 
зосереджене в районі Суджі та біля неї по лінії 
Плехово – Махновка – Заолешенка. Тобто, 
створюючи щось, що має вимальовуватись 
у майбутньому для окупантів у стабільну 

лінію бойових зіткнень. Українські війська 
продовжують контролювати частину 
Курської області як буферну зону, що значно 
ускладнює формування ударної тактичної 
групи для наступу – у межах наявності в районі 
угруповання 60 тисяч осіб.
А все тому, що одночасно потрібно 
контролювати сиру лінію бойових зіткнень 
і готувати якийсь епічний наступ з метою 
окупації великого міста – обласного центру 
площею понад 95 км. кв. Для порівняння: 
Суми втричі більші за Авдіївку, у наступі на яку 
було зосереджено угруповання з двох груп 
військ та кількох загальновійськових армій, які 
становили лише для виконання цього завдання 
80 тисяч особового складу.
Є ще один дуже цікавий момент щодо 
розподілу сил і засобів уздовж кордону. 
Справа в тому, що диверсійна діяльність, 
як з боку росії, так і з боку України вздовж 
усього кордону, регулярна. І саме тому 
вздовж кордону зберігаються сили, які 
можуть здійснювати контрдиверсійні дії. 
Тобто з урахуванням того, яке зосереджене 
угруповання в Курській області, та ступеня його 
зосередження,  як по лінії бойового зіткнення, 
так і по кордону з метою запобігання заходу 
ДРГ, на формування ударного угруповання у 
російських окупантів потенційний ресурс може 
бути хіба що для оперування у сірій зоні. І, як 
не дивно, але саме це ми й могли спостерігати 
з кінця лютого, коли ворог спробував 
закріпитися на околицях Новенького – 1 
кілометр від кордону з росією.
Зараз російські підрозділи метушаться 
невеликими групами в лісопосадках по 
адмінкордону Хотінської та Юнаківської 
сільських громад зі спробами виходу вниз 
по річці Локня на Басівку. Їхні дії більше схожі 
саме на класичну диверсійну діяльність, ніж 
на наступальну загальновійськову операцію, 
метою якої було перерізання траси Н-07.
Загалом їхні дії найближчим часом справді 
можуть бути посилені, але не настільки, щоб 
становити загрозу для окупації Сумської 
області чи міста Суми. Сили оборони 
впевнені, що у ворога для цього фізично не 
вистачатиме засобів, поки існує буферна зона 
в Суджанському районі. Цю зону ЗСУ тримає 
під повним вогневим контролем, що ускладнює 
дії Курського угруповання.
Проте ворог може створити імітацію, на 
що, можливо, і робить ставку російське 
командування. Тобто йдеться не стільки про 
саму можливість проведення складної операції, 
скільки про її імітацію та поширення ІПСО.
Тож, зберігаймо спокій та здоровий глузд. 
І довіряймо тільки здоровій аналітиці 
розвідувальних служб та ЗСУ.

За матеріалами аналітиків OBOZ.UA 
та групи «Інформаційний спротив»

ПРО СИТУАЦІЮ НА СУМЩИНІ



Більше фотографій та коментарів на bazarmedia.info

№ 11 (1162)
20 березня 2025 року2 Наші гроші

Війна змінює все – людей, міста, країни. Вона пе-
рекроює пріоритети, змушує переосмислювати цін-
ності, ламає і водночас дисциплінує, диктує нові пра-
вила виживання. Війна змінює наше ставлення до 
зброї та насилля, до втрат і розлук. І, щонайважливі-
ше, вона змінює державу: як поводяться чиновники, 
куди йдуть гроші, що вважається критично необхід-
ним, а що відкладається на потім.

Ми уважно проаналізували, як країна витрачала 
кошти упродовж трьох воєнних років. І тепер на-
став час підбити підсумки – подивитися на цифри 
без емоцій, але з розумінням їхньої ваги, і побачити 
всю картину загалом.

Prozorro – економічний барометр країни
За період від 24 лютого 2022 року до 24 лютого 2025 

року Україна оголосила понад 10 мільйонів тендерів 
на платформі Prozorro, а поточна сума договорів за 
цей час сягнула майже 2,8 трильйона гривень. Якщо 
розглядати динаміку по роках, то видно, що після 
обвалу у 2022 році (485,6 мільярда гривень) система 
швидко адаптувалася: у 2023-му ривок до 872,9 мі-
льярда, а 2024-й став абсолютним рекордсменом із 
1,39 трильйона – більше, ніж будь-коли за всю істо-
рію Prozorro.

Це стільки, скільки за 2017-2019 разом узяті. Хоча й 
не варто забувати про інфляцію. 2025-й навіть у свої 
перші місяці вже показує, що темпи збережуться: 
162,4 мільярда гривень за неповні два місяці.

Платформу Prozorro можна сміливо назвати еконо-
мічним барометром країни: куди йдуть гроші, там і 
найбільші виклики. Трійка лідерів за кількістю тен-
дерів показує, що найголовнішим для держави за 
цей період було: будівництво, харчування та ремонт.

Найбільше закупівель стосувалося конструкцій та 
матеріалів – понад 1,3 мільйона тендерів. Це бетон, 
метал, ізоляція – усе, що потрібно для відновлення 
зруйнованого, зміцнення оборонних позицій і по-
будови нових об›єктів. Друге місце – харчові про-
дукти, майже 900 тисяч закупівель. Це їжа для вій-
ськових, лікарень, шкіл, соціальних установ – базова 
потреба, яку війна лише загострила. Третя позиція – 
ремонт і технічне обслуговування. Понад 700 тисяч 
тендерів на лагодження техніки, будівель, доріг, ко-
мунальних мереж – без цього країна просто не змог-
ла б функціонувати.

Великий обсяг закупівель припав на меблі та техні-
ку – здавалося б, не першочергова річ, але насправ-
ді це обладнання для лікарень, військових частин, 
пунктів незламності. Медицина теж серед пріорите-
тів: сотні тисяч тендерів на ліки, апарати, засоби ре-
анімації. Є в цьому списку і, звісно, будівельні роботи 
– не просто матеріали, а повноцінне зведення та від-
новлення зруйнованого. Загалом навіть у війні Укра-
їну на зло ворогу залишається повноцінною держа-
вою: ремонтує, годує, лікує і старається забезпечити 
армію всім необхідним.

Що закуповувала держава: розподіл тендерів 
за категоріями
За останнє десятиліття саме 2021 рік був піковим 

у витратах, пов›язаних із будівництвом та ремонта-
ми. Принаймні це засвідчує аналіз даних на Prozorro 
за допомогою вибірки відповідних класифікаторів 
закупівель.

Близько 457 мільярдів гривень – майже пів триль-
йона. Саме стільки витратили на ремонти старого 
та зведення нового у 2021 році. Нагадаємо, що це 
був рік розпалу «Великого будівництва» – масштаб-
ної урядової програми, спрямованої на покращен-
ня транспортної, освітньої, соціальної та спортивної 
інфраструктури. Досі владу критикують за неналеж-
не розставлення пріоритетів у період, коли потрібно 
було зосередитися на підготовці до війни.

Крім того, значна частина тодішніх тендерів супро-
воджувалася сенсаційними журналістськими розслі-
дуваннями та скандалами, пов›язаними зі зловжи-
ваннями та завищеними цінами. Хотілося б сказати, 
що 2022 рік «змінив усе», розпочавши нову сторінку 
в історії України. З одного боку, так: витрати на бу-
дівництво у 2022 році становили всього 55 мільярдів. 
Порівняно з іншими роками це доволі мало. З іншо-
го боку, скандали та журналістські розслідування про 
нечесних підрядників і чиновників нікуди не зникли.

За період від 24.02.2022 до кінця січня 2025 року 
було оголошено майже 434 тисячі будівельних 

тендерів на поточну суму договорів 424 мільярди 
гривень. Тобто саме стільки, грубо кажучи, держава 
витратила на будівництво за три роки повномасш-
табної війни, і це майже стільки ж, скільки за один 
2021 рік.

Найбільшим організатором тендерів на будівниц-
тво за три роки війни є Департамент житлово-ко-
мунального господарства Харківської міської ради. 
Йдеться про понад 4 тисячі лотів – майже 1% від за-
гальної кількості. Як на одного організатора в масш-
табах всієї країни, це дуже багато. І, на превеликий 
жаль, абсолютна більшість закупівель стосується ре-
монту житла, зруйнованого росіянами.

Відповідно до нашого аналізу даних на Prozorro, 
п›ятьма лідерами за обсягами витрат на будівниц-
тво за час великої війни є:

місто Київ – 70,6 мільярда гривень,
Дніпропетровська область – 60,6 мільярда гривень,
Львівська область – 36,1 мільярда гривень,
Одеська область – 34,8 мільярда гривень,
Київська область – 28,9 мільярда гривень.
Зі столицею все зрозуміло – там завжди будувати-

муть і ремонтуватимуть дороги, школи, укриття, лі-
карні, лінії електропередач та багато іншого, попри 
війну й постійні обстріли. Доцільність таких витрат 
потрібно оцінювати не комплексно, а аналізуючи 
кошторис кожного окремого тендеру.

У Дніпропетровській області найбільші тендери 
були оголошені на будівництво магістрального водо-
гону, необхідність у якому з›явилася після знищення 
росіянами Каховської ГЕС.

А от третє місце у рейтингу Львівщина, очевидно, 
здобула завдяки ремонту доріг місцевого значення. 
За словами влади, ці роботи пов›язані з експлуатаці-
йним утриманням шляхів: аби не було критично ба-
гато ям, аварій та зламаних ходових.

Окрім будівництва, упродовж трьох років через 
Prozorro кошти витрачали на:

генератори – 12,5 мільярда гривень;
укриття – 12,5 мільярда гривень;
дрони – 11,6 мільярда гривень;
камери – 3,8 мільярда гривень;
поховання – 428,7 мільйона гривень;
протези – 826,2 мільйона гривень;
пандуси – 826,2 мільйона гривень;
старлінки – 157,9 мільйона гривень;
аптечки – 163,6 мільйона гривень;
турнікети – 114,9 мільйона гривень.
 
Яка ситуація по регіонах із закупівлями
За три роки повномасштабного вторгнення через 

Prozorro Україна витратила сотні мільярдів гривень 
на критично важливі закупівлі, і розподіл цих коштів 
по регіонах показує реальну картину війни.

Найбільші витрати припали на Київ – 1,03 триль-
йона гривень. Це не лише наслідок того, що столиця 
є адміністративним і економічним центром країни. 
Київ займається активною відбудовою, забезпечен-
ням державних органів та оборонними закупівля-
ми. Значні суми освоїли, крім того, Київська область 
(220,4 мільярда гривень) і Дніпропетровщина (177,2 
мільярда гривень).

Також варто виділити Львівську (130,4 мільярда 
гривень) і Харківську (107,1 мільярда гривень) облас-
ті. Львів став важливим гуманітарним і військовим 
центром, прийнявши велику кількість переселенців 
та підприємств, тоді як Харківщина – один із регіо-
нів, що найбільше постраждав від бойових дій і по-
требує відновлення. Разом з тим Одещина з витра-
тами у 93,4 мільярда гривень посідає одне з перших 
місць в цьому рейтингу.

На противагу цим регіонам, найменше державних 
закупівель відбулося в Луганській області (2,4 мі-
льярда гривень) та Херсонській (14,3 мільярда гри-
вень) – двох областях, що перебували під частковою 
або майже повною окупацією, а тому не могли пов-
ноцінно функціонувати у фінансовій системі країни. 
Загалом же витрати по регіонах чітко показують, де 
війна завдала найбільших втрат, де триває віднов-
лення, а де зосереджені стратегічні оборонні та гу-
манітарні ресурси.

Як не дивно, майже у всіх категоріях, які ми аналі-
зували(дрони, генератори, укриття, аптечки), лідери 
залишалися незмінними: Київ, Київщина, Харків-
щина, Одещина, Львівщина та Дніпропетровщина. 
Однак іноді траплялися й неочікувані відкриття. На-

приклад, Запоріжжя та Рівненщина витратили на 
термінали Starlink, за нашими даними, 11 і 10 міль-
йонів гривень відповідно. Це більше, ніж суми анало-
гічних закупівель у Львівській, Харківській та Одесь-
кій областях.

Приємно здивувала й Полтавщина в контексті без-
бар›єрності. Цей регіон виділив на пандуси 150 міль-
йонів гривень, що перевищує витрати на цю катего-
рію, навіть у таких великих областях, як Харківська, 
Одеська, Львівська чи Київська.

Не менш цікава ситуація з турнікетами. Хмель-
ницька область витратила на них 6,5 мільйона гри-
вень, посівши третє місце у рейтингу витрат після 
столиці та Львівщини. Це показує, що пріоритети різ-
них регіонів можуть суттєво відрізнятися, і це важ-
ливо показувати, аби розуміти, яку роль кожен з ре-
гіонів відіграє в цій війні.

Проблеми, скандали та корупційні кейси
Водночас за час «великої» війни спостерігалися цілі 

хвилі скандалів, пов›язаних із будівництвом, відбу-
довою, корупцією серед державних службовців та 
сумнівними підрядниками: 

відновлення звільнених територій
Після того як ЗСУ відбили наступ загарбників на-

весні 2022 року, постала величезна потреба у відбудо-
ві інфраструктури на Сумщині, Чернігівщині, а осо-
бливо – на Київщині. Журналістські розслідування 
про можливу корупцію в цих регіонах спершу звуча-
ли як новини з паралельної реальності – важко було 
повірити, що все відбувається насправді.

Bihus.Info одними з перших оприлюднили розслі-
дування про те, що підряди на відбудову Київської 
області роздали фігурантам кримінальних прова-
джень, компаніям, купленим на OLX, а також струк-
турам, ниточки від яких ведуть до ОВА та Офісу 
Президента. Люди, які стали «щасливцями» таких 
ремонтів, відверто говорили про те, що державні від-
будовувачі завдали більше шкоди, ніж користі.

проблеми у зведенні фортифікацій
У травні 2024 року росіяни здійснили прорив на 

півночі Харківської області. Хоча ворог не просунув-
ся далеко завдяки Силам оборони України, цей факт 
неабияк сколихнув інформаційне поле. Ще більше 
уваги громадськості привернув матеріал голови Ан-
тикорупційного центру «Межа», де йшлося про те, що 
Харківська ОВА віддала гроші на зведення фортифі-
кацій, м’яко кажучи, дуже-дуже сумнівним фірмам.

непорозуміння навколо ремонту Охматдиту
У липні 2024 року росіяни атакували будівлю ди-

тячої спеціалізованої лікарні Охматдит, спричинив-
ши значні руйнування. Трагедія потрапила на перші 
шпальти не лише українських, а й світових видань.

Після цього розпочався збір коштів на відновлення 
лікарні, зокрема через благодійний фонд «Охматдит 
– здорове дитинство», який акумулював 378 міль-
йонів гривень. У серпні 2024 року вибухнув скан-
дал: фонд відмовився переказувати зібрані кошти 
на офіційні рахунки лікарні, посилаючись на відсут-
ність правових підстав для такого переказу. Втрути-
тися в ситуацію змушені були Міністерство охорони 
здоров’я України та правоохоронні органи, які роз-
почали перевірку діяльності фонду.

Статистика підтверджує: після 24 лютого 2022 року 
суттєво зросла частка неконкурентних закупівель. 
Замовники дедалі частіше обирають прямі контракти 
замість відкритих торгів, оскільки це дозволяє швид-
ше отримати необхідні товари чи послуги та зменшує 
адміністративне навантаження. Проте така практика 
несе високі корупційні ризики – без прозорого зма-
гання між постачальниками ціни можуть завищу-
ватися, а якість продукції залишатися без належно-
го контролю. До того ж навіть у конкурентних лотах 
конкуренція залишається слабкою.

Ще до повномасштабного вторгнення середня кіль-
кість учасників у відкритих торгах не дотягувала на-
віть до двох. Після 24 лютого 2022 року цей показ-
ник обвалився ще більше. Лише у 2024 році ситуація 
дещо стабілізувалася, проте цей прогрес є відносним, 
адже частка неконкурентних процедур все ще зали-
шається високою.

До українських чиновників завжди виникало ба-
гато запитань щодо пріоритетів у бюджетних витра-
тах. Це особливо помітно у контексті фінансування 
будівництва за три роки війни, про що в нас є окре-
мий матеріал. Справді, значну частину коштів спря-
мовували на відновлення зруйнованих будівель, зве-
дення фортифікацій та укріплень. Водночас чимало 
ресурсів витратили на дороги в глибокому тилу, що 
спричинило дискусії про доцільність таких рішень.

Попри різні погляди на другорядні витрати, сус-
пільний консенсус залишається незмінним: спочат-
ку – армія, потім – усе інше.

За матеріалами «24 канал», Bihus.Info, Prozorro
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ОДНИМ РЯДКОМПОТРЕБИ 
ВОЛОНТЕРІВ На Полтавщині є 20 замовлень із 14 громад 

на навчання жінок чоловічим професіям. За-
пит на водіїв, трактористів, операторів вер-
статів із програмним керуванням, водіїв на-
вантажувача, тролейбуса, електромонтерів із 
ремонту та обслуговування електроустатку-
вання, слюсарів-ремонтників.

******
Протягом минулого року, в ході засідань 

Комісії з питань захисту прав дитини, що 
діє при виконкомі Гадяцької міської ради, 
прийняли 31 рішення про надання статусу 
дітям, які постраждали від воєнних дій та 
збройних конфліктів.

******
У Великобудищанській громаді працює фа-

хівець із супроводу ветеранів та демобілізо-
ваних осіб. Приймає за адресою: с. Веприк, 
вул. Васюти, 67, приміщення будинку культу-
ри. Контактний телефон  0982086322.

****** 
Волейболісти із Петрівки-Роменської здо-

були перемогу в фіналі змагань в рамках 
проєкту «Всеукраїнські шкільні ліги Пліч-
о-пліч» серед хлопців 5 – 9 класів і пред-
ставлятимуть Миргородщину на обласних 
змаганнях.

******
Для майбутнього врожаю в області засія-

но 248,7 тис. га озимих – пшениці, ячменю, 
жита та ріпаку. Посіви перебувають у добро-
му та задовільному стані. Невдовзі аграрії 
розпочнуть сівбу ярих культур – планують 
засіяти 1,4 млн га.

******
У Гадяч приїздив журналіст, дослідник 

та популяризатор історії Акім Галімoв. 
Він з командою досліджував місто в рам-
ках проєкту «Реальна історія», який розвін-
чує імперські міфи та відновлює історичну 
справедливість. 

******
За даними Національної служби здоров’я 

України 27% українців за три роки жодного 
разу не були у сімейного лікаря. Це підвищує 
ризик пізнього виявлення серйозних захво-
рювань і може ускладнити їхнє лікування.

******
У Петрівсько-Роменській громаді найвищі 

показники виконання бюджету за два місяці 
2025 року. Середній обсяг надходжень на од-
ного жителя становить 2 222 грн.

******
У рамках програми стажування для ме-

неджерів з України «Partnering in Business 
with Germany», Олександр Шаповал, дирек-
тор КНП «Гадяцька МЦЛ» проходить стажу-
вання у Берліні.

******
На фасаді Вельбівської гімназії відкрили 

меморіальну дошку памʼяті захисника Укра-
їни, старшого сержанта Романа Харчини, 
який загинув 9 жовтня 2023 року.

******
Під час ярмарку в Петрівці-Роменській, 

який організував Краснолуцький волонтер-
ський рух, вдалося зібрати 16000 гривень 
(+4000 грн додали жителі Красної Луки). 
Кошти передали земляку-військовослуж-
бовцю Леоніду Онацькому, на придбання 
безпілотника. 

******
Згідно аналітичних даних, витрати води 

річки Псел були меншими за норму і склада-
ли 44 %. Відповідно, весняне водопілля 2025 
року очікується низьким, слабко вираженим.  

*****
Вельбівський цех переробки деревини 

продали на онлайн-аукціоні, 27 лютого, за 
9 мільйонів гривень. Придбав цех з інши-
ми будівлями фізична особа-підприємець 
Антон Передерій, із села Тарасівка, Зіньків-
ської громади. 

******
Cилами гуртка «Майстерня дронів» було 

зібрано та передано в Підрозділ Безпілот-
них авіаційних комплексів військової ча-
стини А7314 три FPV дрона. Долучайтесь до 
збору на закупівлю комплектуючих. Карта 
5168752106410072

Олена Горбань:

Збір на матеріали для виготовлення захисних 
сіток. Він триватиме, поки не скінчиться ця кля-
та війна! Потреба в захисті наших хлопців по-
стійна і дуже велика! Долучайтесь! 

5169 3600 2207 4854.

Нашому земляку потрібна допомога!
25-річний Захисник Микола Герасименко з 

села Сари, під час захисту Батьківщини, втратив 
ногу та потребує реабілітації й протезування. 
Ціль: 670 000 грн. Долучайтеся до збору коштів. 

Номер карти: 5375411221656163.

Євгенія Швед: 
Прошу підтримати збір коштів для «Майстер-

ні дронів», якою керує Марк Шульга. 
Кошти, які надійдуть на рахунок, підуть на за-

купівлю комплектуючих для нових FPV-дронів, 
які стануть надійними помічниками для наших 
воїнів на передовій.

Карта для донатів: 5168752106410072.

Олена Лакодименко:
Ми знову і знову звертаємося до вас за під-

тримкою. Використали останній парафін і спа-
кували останні відправки, але потреба в окопних 
свічках для наших захисників наразі лишається 
актуальною - не дивлячись на те, що ми з вами 
вже виготовили для наших незламних більше 
4000 шт свічок, хлопці продовжують звертати-
ся за допомогою. 

Кошти можна перерахувати на рахунок:
4731219652073424 Лакодименко О.В. 
Щиро всім вдячні за 
небайдужість і допомогу!

Надія Василенко: 
Друзі, наша команда волонтерів «Гадяцький 

Борщ» вкотре звертається до вас з проханням 
допомогти нам фінансово. Без ваших донатів 
нам дуже скрутно, але не благати про допомогу 
ми не можемо, бо від цього залежить неперерв-
ність нашої важливої справи. На сьогодні нам 
терміново потрібно закупити: зіппакети, кускус, 
цукор, сухофрукти, баночки на засоби від каш-
лю, сушені овочі цибуля, морква, буряк. Ще че-
каємо від вас картоплю, яка є важливим інгре-
дієнтом наших супів та борщу. Давайте разом 
допомагати наших захисникам і тим самим на-
ближати нашу Перемогу. Тел.: 099 065 4718 Іри-
на, 099 022 0993 Надія.

Картки для допомоги:
4731 2191 2520 2279 отримувач 
Каплій Ірина Іванівна.
4731 2196 5062 8187 отримувач 
Василенко Надія Геннадіївна.

Юлія Ластовина: 
Наш Захисник - Діма Трикменіді - віддав життя 

у одному з найважчих напрямків нашої Батьків-
щини. Побратими, що змогли приїхати до нього 
попрощатися, дуже потребують нашої допомоги.

Відкриваю збір на ремонт автомобілів 32 ОСБ, 
41 ОМБр мінометного підрозділу, де служив 
Діма. Дуже просимо вашої допомоги і підтрим-
ки (звіти гарантуємо)

Карта mono 4441111059474076.  

Дарина Близнюк:
Друзі, потрібна допомога! 
Військовослужбовці з Хартії відкрили збір. 

Щоб наші хлопці працювали як треба, потрібен 
дрон на який будуть вішати ретранслятор, щоб 
дальність наших FPV-шників була якомога біль-
шою. Необхідно 150 000 грн. Буду вдячна кожно-
му, хто підтримає цей збір.

Номер картки банки 4441 1111 2177 8371

Ірина Каплій:
Терміновий збір на антидронові плащі для 32 

окремої механізованої бригади, яка виконує бо-
йові завдання на «гарячому» напрямку. Допомо-
жемо разом зберегти життя нашим захисникам.

Картка для донатів: 5169360024359410 
(отримувач Ірина Каплій).

Підприємець Олександр Товстий із Гадяча потра-
пив до Реєстру кращих компаній, який сформова-
но ГС «Асоціацією економічного співробітництва 
та розвитку підприємництва» в рамках програми 
підтримки та розвитку підприємств країни.

Асоціація економічного співробітництва та роз-
витку підприємництва – громадська неприбутко-
ва організація, Національна бізнес-спільнота по 
вирішенню питань впровадження новітніх мето-
дів ведення підприємницької діяльності, залучен-
ня іноземних інвестицій, визначення та розвитку 
кращих товаровиробників і лідерів галузей пові-
домила про те, що компанія ФОП Олександр Тов-
стий, була включена в галузевий реєстр ефектив-
них підприємств.

За результатами аналізу фізичну особу-підпри-
ємця Олександра Товстого рекомендовано до від-
знаки кращих компаній галузі у номінації «Під-
приємство гарант 2024». Дане звання присвоюється 
компаніям, які потрапили у Реєстр за результата-
ми аналізу та є офіційним підтвердженням надій-
ності і високих досягнень організації.

Згідно положень програми, організації надається 
право отримання: свідоцтва «Краще підприємство 
галузі 2024», відзнаки «Підприємство гарант 2024», 
дипломів для кращих працівників та керівництва.

Нагадаємо, основний вид діяльності ФОП Тов-
стий – видання газет. Олександр Товстий засну-
вав та видає обласний інформаційно-рекламний 
тижневик «Базар Медіа в Україні» від 7 квітня 2002 
року. Відтоді, вже понад 20 років тижневик висвіт-
лює новини Гадяччини, області і України макси-
мально об’єктивно та професійно. Без перебіль-
шень, редакція тижневика є тим місцем, де кожен 
може бути почутими, отримати допомогу і пораду. 
Навіть у найскладніші для держави часи, колектив 
під вправним, хоч і дистанційним керівництвом 
Олександра Товстого (нагадаємо, засновник і вида-
вець із першого дня повномасштабного вторгнен-
ня став на захист Батьківщини та досі несе службу 
в Збройних силах України) залишається на зв’яз-
ку із своїми читачами та продовжує свою роботу в 
штатному режимі.  

«Ми вдячні колективу і керівництву підприєм-
ства за продовження роботи під час воєнного ста-
ну, сплату податків, збереження робочих місць та 
внесок в економічну стабільність України!» – від-
значили в Асоціації економічного співробітництва 
та розвитку підприємництва.

Нагадаємо, це не перша відзнака ФОП Товстий 
О.В. У 2023 році компанія ФОП Товстий О.В. була 
розглянута серед діючих компаній галузі (КВЕД 
58.13) та підприємств в регіоні Полтавська облас-
ті і за продовження роботи, збереження робочих 
місць, сплату податків та внесок у соціально-еко-
номічний розвиток країни, а також за результа-
тами фінансово-економічного аналізу внесена до 
Реєстру кращих постачальників товарів і рекомен-
дована до відзнаки «Вибір споживача 2023».

Національний сертифікат «Вибір споживача» 
підтвердив, що підприємство являється надій-
ним партнером, виконує свої обов’язки перед клі-
єнтами та партнерами, пропонує якісні послуги, 
а також є перспективним для співробітництва. В 
рамках номінації організація пройшла фінансо-
во-економічний, юридичний та інформаційно-ре-
путаційний аналіз. До відзнаки подають лише 
підприємства галузі та підприємства соціально 
важливого значення.

«БМ»

ЗАСНОВНИКА ТА 
ВИДАВЦЯ ТИЖНЕВИКА 
«БАЗАР МЕДІА В УКРАЇНІ» 
РЕКОМЕНДУВАЛИ ДО 
ВІДЗНАКИ «ПІДПРИЄМСТВО 
ГАРАНТ 2024»
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Гадяцький районний суд 10 березня 2025 року роз-
глядав у відкритому судовому провадження відносно 
пенсіонера, 1960 року народження, уродженця с. Малі 
Будища, у вчиненні кримінального правопорушення, 
передбаченого ч.3 ст.286-1 КК України.

Нагадаємо, 26 квітня 2022 року, близько 19:00, на ву-
лиці Полтавській у місті Гадяч сталася ДТП, унаслідок 
якої пасажир 1960 року народження загинув на місці. 

У матеріалах суду вказано, що обвинувачений, по-
рушуючи вимоги пункту 2.9 а) Правил дорожнього 
руху України, перебуваючи у стані алкогольного сп`я-
ніння, керував технічно справним автомобілем марки 
BMW 750і, рухався разом з пасажиром, по вулиці Пол-
тавській у напрямку від вулиці Драгоманова до вули-
ці Тельмана у м. Гадяч.

Пересуваючись на зазначеному автомобілі по ву-
лиці Полтавській, зі швидкістю керованого ним авто-
мобіля 117.7-124.4 км/год, яка перевищує максималь-
но допустиму швидкість руху транспортних засобів у 
населеному пункті рівну 50 км/год, обвинувачений 
не переконався в безпечності такого руху, не враху-
вав дорожні умови та навпроти господарства № 70, 
змінив напрямок руху ліворуч, виїхав за межі проїз-
ної частини дороги, де здійснив зіткнення керовано-
го ним автомобіля BMW 750і з двома електроопорами.

У результаті недотримання водієм Правил дорож-
нього руху, а в подальшому зіткнення із двома елек-
троопорами, пасажир переднього правого сидіння 
автомобіля, згідно висновку судово-медичної експер-
тизи, отримав тілесні ушкодження: сочетана травма 
голови, тулуба та кінцівок: рана правої скроні, рана 
правої надбрівної дуги, рани зовнішнє-бокової по-
верхні верхньої третини шиї справа, садно підборід-
дя, крововиливи в м`які тканини голови правої скро-
невої ділянки, переломи ребер, неповний розрив 
міжхребцевого з`єднання Тh12-L1 з крововиливом в 
оточуючі м`які тканини, уламкові переломи ліктьової 
та променевої кісток в середній та нижній третинах 
з крововиливами в оточуючі м`які тканини, прикоре-
неві розриви обох легень з крововиливами під плевру 
та тканину обох легень, деревоподібні розриви пра-
вої долі печінки з крововиливами в тканину. Виявле-
ні тілесні ушкодження оцінюються лише в сукупності, 
і, стосовно живої особи, відповідають ТЯЖКИМ тілес-
ним ушкодженням, як небезпечним для життя в мо-
мент їх спричинення, а в даному випадку як таким, 
що призвели до смерті потерпілого.

Причиною дорожньо-транспортної пригоди та на-
слідків, що перебувають у причинному зв`язку з ви-
никнення даної пригоди, згідно висновку судової ін-
женерно-транспортної експертизи стало порушення 
п. 10.1 Правил дорожнього руху України з боку во-
дія, згідно з яким перед початком руху, перестрою-
ванням та будь-якою зміною напрямку руху водій 
повинен переконатися, що це буде безпечним і не 
створить перешкод або небезпеки іншим учасникам 
руху. В умовах заданої події водій автомобіля марки 
BMW 750і, мав технічну можливість уникнути ДТП, 
для чого у нього не було будь-яких перешкод техніч-
ного характеру.

В судовому засіданні обвинувачений свою вину у 
вчиненні кримінального правопорушення не визнав, 
суду пояснив, що 26 квітня 2022 року він знаходився 
в м. Гадяч поблизу перукарні «Світлана», до нього пі-
дійшов чоловік і попросив його підвезти. Вони сіли в 
його автомобіль BMW і поїхали на круг, звідти по ву-
лиці Полтавська в напрямку Малих Будищ. Проїхавши 
світлофор на «сарському перехресті» метрів через 300 
зрозумів, що на затяжному повороті автомобіль став 
некерованим, бо відчув, що цей пасажир схопився за 
кермо, хоча безпосередньо цього не бачив, машина 
захиталася через велику швидкість, після чого стало-
ся ДТП. До свідомості прийшов у палаті реанімацій-
ного відділення. Наступного ранку до нього прийшли 
поліцейські та провели освідування на стан сп`яніння 
на приладі Драгер і повідомили, що все чисто. Ствер-
джує, що був тверезий, автомобіль був справний, але 
на затяжному повороті кермо стало заблокованим, 
тому він нічого не міг вдіяти. Вважає, що швидкість 
руху понад 100 км/год не могла вплинути на дану до-
рожню ситуацію.

Потерпілий показав суду, що 26.04.2022 від мате-
рі дізнався про смерть батька. Наступного дня рідня 
обвинуваченого приїздили до матері, щоб залагоди-
ти ситуацію, дали грошей на поховання батька. Та-
кож повідомив, що батько не був водієм і ніколи б не 
схопився за кермо, за життя не спілкувався з обвину-
ваченим. У той же час, претензій до обвинувачено-
го не має.

Одна із свідків показала суду, що вона у першій бри-

гаді виїхала на місце ДТП. Один чоловік був на па-
сажирському місці без ознак життя, другий без сві-
домості, але живий. У кареті швидкої приводила 
останнього до свідомості, він був дуже збуджений, 
крутився. Потім його привезли у приймальне від-
ділення лікарні, де дружина повідомила його особу. 
Запис в талоні до супровідного листа при доставці в 
приймальне відділення робила вона і попередній ді-
агноз теж вказувала вона. Діагноз «алкогольне сп`я-
ніння?», був виставлений нею, так як чула запах алко-
голю з порожнини рота, але це не був стовідсотковий 
діагноз, тому поставила знак питання, так як він під-
лягав уточненню. Записи в карті виїзду швидкої до-
помоги теж робила вона. 

За результатами проведення судової експертизи 
технічного стану транспортного засобу встановити 
працездатність та виявити наявність несправностей 
робочої гальмівної системи автомобіля BMW 750і не 
представилось за можливе, адже унаслідок ДТП хо-
дова частина, рульове керування, гальмівна частина 
автомобіля знаходилась у несправному та непрацез-
датному стані,  

За результатами огляду компакт-диску «Відео 
«Безпечне місто» вул. Полтавська, м. Гадяч ДТП 
26.04.2022», зафіксовано рух автомобіля БМВ сіро-
го кольору по вулиці Полтавська о 18 год.53 хв, тоб-
то перед ДТП.

Із копії карти виїзду швидкої допомоги вбачаєть-
ся, що бригада швидкої допомоги прибула на місце 
ДТП о 19 годині, через 4 хвилини після прийому ви-
клику. Обвинуваченому  встановлено попередній ді-
агноз: ДТП. ЗЧМТ. Забій головного мозку. Забій груд-
ної клітини. Алкогольне сп`яніння. Він доставлений в 
приймальне відділення Гадяцької МЦЛ о 19 год.20 хв, 
прийнятий о 19.35 год., направлений у реанімаційне 
відділення. На другому аркуші карти зазначено, що по 
приїзді на місце виклику хворий сидів на водійсько-
му сидінні в неприродній позі, скарг не висловлює, із 
рота різкий запах алкоголю.

Поміж тим, суд не прийняв до уваги покази обви-
нуваченого в частині того, що пасажир схопився під 
час руху за кілька секунд до ДТП за кермо автомобіля, 
виходячи з наступного. Так, сам обвинувачений вка-
зує, що він їхав вулицями міста з великою швидкість і 
відчув, що машина стала некерованою, вважаючи, що 
пасажир схопився за кермо автомобіля. З протоколу 
огляду місця події вбачається, що з керма автомобіля 
вилучено 7 відбитків пальців. Жоден із вилучених від-
битків не належить потерпілому пасажирові. Відпо-
відно втручання пасажира у керування автомобілем 
не знайшло свого підтвердження і відповідно покази 
обвинуваченого щодо даної ситуації є надуманими.

Окрім того, за результатами токсикологічного до-
слідження крові проведеного КП «Полтавський об-
ласний центр терапії залежності Полтавської облас-
ної ради» у крові обвинуваченого виявлено етанол в 
концентрації 2,1 проміле. 

Керуючись ст. 368, 370, 374 КПК України, суд визнав 
винним обвинуваченого у вчиненні злочину, перед-
баченого  ч.3 ст. 286-1 КК України  та призначив по-
карання у вигляді 8 (восьми) років позбавлення волі 
з позбавленням права керування транспортними за-
собами на строк 9 років.

Строк відбування покарання відраховуватимуть з 
дня прибуття та постановки на облік до установи з 
виконання покарань, зарахувавши в строк відбування 
покарання строк  затримання та конвоювання.

Окрім цього, обвинувачений сплатить на користь 
держави витрати за проведення судових експертиз в 
сумі 12 425 грн 18 коп.

На вирок може бути подана апеляційна скар-
га до Полтавського апеляційного суду через Га-
дяцький районний суд протягом 30 днів з дня його 
проголошення.

ЄДРСР

10 березня, о 21:50, на території Петрівсько-Ро-
менської громади, в с. Ручки, сталася пожежа на 
відкритій території. Знищено суху рослинність на 
площі 1,5 га. Для ліквідації пожежі залучалась Пе-
трівсько-Роменська МПО  (с. Петрівка-Роменська)

14 березня,  о 12:45, на території  Лютенської 
громади, в с. Лисівка, сталася пожежа на відкри-
тій території. Знищено суху рослинність на площі 
2 га. До гасіння залучалась 6 ДПРЧ, а також Рашів-
ська МПО.

15 березня, о 21:12, на території Великобуди-
щанської ромади, в с. Морозівщина, на вул. Сум-
ська сталася пожежа господарчої споруди. Знищено 
господарчу споруду, покрівлю поруч розташованої 
господарчої споруди на площі 40 м.кв. Врятовано 
господарчу споруду та житловий будинок. До гасіння 
залучалось одне відділення 6 ДПРЧ та МПО с. Марти-
нівка Великобудищанського загону МПО.

ДСНС

Суддя Гадяцького районного суду, 3 березня 2025 
року, розглядала справу про адміністративне право-
порушення, яка надійшла з ВП № 1 Миргородсько-
го РВП ГУНП в Полтавській області про притягнен-
ня до адміністративної відповідальності громадянки 
України, не працюючої, за ст. 184 ч.2 КУпАП.

Було встановлено, що обвинувачена за місцем 
проживання неналежно виконує свої батьківські 
обов`язки відносно сина, що проявилися в тому, що 
в період з 2.09.2024 по 27.12.2024 він пропустив 68 
днів (366 уроків), з них 40 днів (170 уроків) без по-
важних причин, 28 днів (176 уроків) по хворобі. 

Отже обвинувачена не забезпечує здобуття дити-
ною повної загальної середньої освіти та не сприяє 
виконанню дитиною освітньої програми, своїми ді-
ями порушує вимоги п.3 ст. 150 СК України, п.3 ст.3 
ЗУ «Про освіту», ст. 12 ЗУ «Про охорону дитинства»

Обвинувачена в судове засідання не з`явилась, про 
час та місце розгляду справи повідомлена належним 
чином, про що свідчить підпис в протоколі про ад-
міністративне правопорушення про ознайомлення 
з місцем та часом розгляду справи. Клопотання про 
перенесення розгляду справи від неї не надходило.

Її вину у вчиненні адміністративного правопору-
шення, передбаченого ч. 2 ст. 184 КУпАП підтверджу-
ється сукупністю інших досліджених в судовому за-
сіданні доказів, які не викликають сумнівів у своїй 
достовірності і допустимості, зокрема даними, які 
містяться у протоколі про адміністративне правопо-
рушення, свідоцтві досягнень учня 6-Б класу дити-
ни, обліку відвідування (пропусків занять) дитини, 
наказі Служби у справах дітей № 3-ОД від 16.01.2025 
про взяття на облік дітей, які перебувають у склад-
них життєвих обставинах та іншими матеріалами 
справи в їх сукупності.

Окрім цього, постановою Гадяцького районного 
суду від 24 травня 2024 року обвинувачену вже було 
притягнуто до адміністративної відповідальності 
за ч.1 ст. 184 КУпАП та піддано стягненню у виді 
попередження.

Керуючись ст. 40-1, 184ч.2, 221, 283, 284 КУпАП, 
суддя визнав її винною у вчиненні адміністративно-
го правопорушення, передбаченого ч.2 ст. 184 КУпАП 
та піддав адміністративному стягненню у вигляді 
штрафу на користь держави в розмірі ста неоподат-
ковуваних мінімумів доходів громадян, що стано-
вить 1700 гривен. Також, суд зобов’язав обвинува-
чену сплатити на користь держави судовий збір в 
сумі 605,60 грн.

ЄДРСР

ЗАСУДИЛИ НА 9 РОКІВ ПОЗБАВЛЕННЯ ВОЛІ ЗА 
ДТП, ВНАСЛІДОК ЯКОГО ЗАГИНУВ ПАСАЖИР

МАТІР ОШТРАФУВАЛИ  
ЗА ПРОГУЛИ СИНА

ПОЖЕЖІ

ДТП 
Речник поліції Полтавщини Юрій Сулаєв повідо-

мив подробиці дорожньо-транспортної пригоди, 
яка сталася 17 березня, в Гадячі.

Водій автомобіля Suzuki Wagon, рухаючись по 
вул. Михайлівська в м. Гадяч, під час зміни на-
прямку руху (повороту ліворуч) на вул. Борохови-
ча, не надав перевагу в русі транспортному засобу, 
що рухався в зустрічному напрямку, а саме: авто-
мобілю Skoda Fabia. Унаслідок ДТП автомобілі от-
римали механічні пошкодження. На водія Suzuki 
складено протокол про адміністративне правопо-
рушення за ст. 124 КУпАП.

«БМ»
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Допис гадячанки Анастасії Штанько з’явився 
на сторінках соцмереж 15 березня і одразу 
набрав декілька сотень поширень. У ньому 
дівчина розповідала про те, як її батька 
Олександра Самойленка, колишнього 
військовослужбовця Збройних сил України, 
кілька тижнів тому жорстоко побили і 
викинули на ходу із потяга.

«Я довго думала чи описувати дану ситуацію. 
Батько тільки нещодавно знятий із військового об-
ліку – його «списали» за станом здоров’я. У берез-
ні 2024-го, під час зіткнення із ворогом, снайпер 
прострелив йому зап’ястя, після того не функціо-
нує рука. 23 лютого, коли він повертався додому із 
Києва потягом, у тамбурі до нього почали чіпляти-
ся шестеро хлопців. 

Спочатку вони просили закурити, потім почали 
вимагати кошти, а коли почули відмову, то повали-
ли на підлогу і почали бити. 

Під час побиття чоловік намагався міцно трима-
ти сумку, щоб не втратити документи. Помітив-
ши це нападники зрізали її з плеча. Їхніх облич він 
не запам’ятав – були прикриті. Каже, що намагав-
ся достукатись до їхньої «совісті» і пояснити їм, що 
він військовий, але відповідь почув: «Чому тоді без 
форми?». 

Після нанесення чисельних ударів, вони намага-
лися викинути його на ходу із потяга. Але на швид-
кості двері не відчинялись. Тільки коли потяг почав 
скидати швидкість їм вдалося відчинити двері і ви-
штовхати його. Це сталося поблизу станції Лубни».

Отямившись, уздовж залізниці, він дійшов до най-
ближчого залізничного пункту і попросив викли-
кати поліцію. Коли приїхали правоохоронці  і ви-
слухали постраждалого, то чомусь сказали писати 
заяву про втрату документів, а не про побиття та 
грабіж. Мовляв, якщо заявляти про побиття і грабіж, 
то процедура відновлення документів затягнеться 
на більш довгий період. 

Тобто у той час, коли чоловік був закривавлений 
та явно травмований, його змусили написати заяву 
про втрату документів. До того ж, Анастасія каже, 
схоже, що шукати тих, хто його побив навіть не зби-
ралися, а натомість почали перевіряти у базі чи він 
не числиться у списках тих, хто самовільно зали-
шив військову частину. Швидку допомогу йому та-
кож не викликали (відповідно побої він не знімав), 
хоча, як стверджує донька, унаслідок побиття мав 
перелами ребер, перебитий ніс, травми вух, а та-
кож численні синці на тілі. У відділенні поліції він 
пробув до ранку. 

Далі, без документів і не маючи можливості зате-
лефонувати рідним (після контузії він не пам’ятає 
жодного телефонного номера), його просто відпра-
вили на залізничний вокзал:

«У поліції сказали чекати на вокзалі, поки вони 
привезуть довідку, з якою він зможе поїхати далі. 
Там він пробув три дні, проте із поліції до нього так 
ніхто і не приїхав. 

Із Лубен «зайцем» йому вдалося дістатися до Кре-
менчука, де можна пересісти на потяг до Гадяча. 
Проте і тут не пощастило – гадяцька провідниця, 
навіть після пояснень про те, що сталося, навід-
різ відмовлялась брати пасажира без грошей і «за 
шкібарки викинула його з потяга», - розповіла нам 
Анастасія.

На кременчуцькому вокзалі він провів добу. Зміг 
сісти на потяг до Гадяча завдяки іншому провідни-
ку, який перейнявся його історією і дозволив їхати 
безкоштовно.

Можливо, про цю історію ніхто б і не дізнався 
– Анастасія каже, що батько навідріз відмовляв-
ся надавати розголосу, турбувався, що це додасть 
проблем під час відновлення документів. А ще, пе-
реживав про те, що скажуть люди… 

«Я б хотіла знайти цих нелюдів, які напали на 
батька. Але він не такий – не любить турбувати ін-
ших своїми проблемами. Сердився, що винесла усе 
на загал. 

Після поширень мого посту в соцмережах, до ньо-
го почали телефонувати знайомі, підтримувати, за-
питувати про його стан. Він почувався ніяково. Не 

хотів себе таким чином «прославляти», приверта-
ти зайвої уваги.

Але я не послухала, бо вважаю, що такі випад-
ки категорично не можна замовчувати. Образли-
во за батька і за інших учасників бойових дій, які 
можуть опинитися у подібній ситуації. Таке став-
лення до ветеранів неприйнятне! Батько захищав 
нас на фронті із серпня 2023 по грудень 2024 року. 
Він не просить за це подяки, не любить розповіда-
ти про те, що пережив, скільки поранень отримав. 
Але такої байдужості, яку до постраждалого ветера-
на проявили поліцейські та провідниця поїзда точ-
но не заслуговує». 

Чесно кажучи, ми також неприємно вражені га-
небністю цієї ситуації. В країні, де війна стала 
частиною повсякденного життя, відважні військо-
вослужбовці щодня боронять нашу землю від агре-
сора, залишаючи свої сім›ї, щоб захищати нас із 
вами. А натомість отримують жорстоке поводжен-
ня і байдужість. Яскравий приклад – те, що сталося 
із Олександром Самойленком. Постраждавши від 
рук злочинців, він звернувся з проханням про до-
помогу до правоохоронців, але його запит, на жаль, 
був цинічно проігнорований. Такий випадок ста-
вить під питання ефективність роботи правоохо-
ронних органів, які мають бути зразком відпові-
дальності та турботи.

На жаль, уже сьогодні деякі ветерани більш ніж 
впевнені, що залишаться не потрібними, без зви-
чайної людської підтримки. 

У підтвердження цьому - безліч подібних історій, 
які дуже часто з’являються в інформаційному полі. 
Наприклад, у  лютому 2024 року українські соцме-
режі сколихнуло відео з київського метро, де меди-
ки відмовили в невідкладній допомозі військово-
му, який знепритомнів на станції. Лікарі, прибувши 
на виклик, тримались осторонь, заявляючи, що бо-
яться підходити до чоловіка у формі. Поліція пояс-
нила, що військовий сам відмовився від госпіталі-
зації, але це не зняло хвилі громадського обурення.

У лютому 2025 року стався інший випадок. У Ки-
єві водій маршрутки, роздратований тим, що вій-
ськовослужбовиця скористалася для проїзду по-
свідченням УБД, розпочав рух, коли вона ще йшла 
салоном, а потім різко загальмував. Вочевидь, так 
він помстився за своє роздратування. Жінка впа-
ла. «П’яне бидло», — прокоментував ситуацію водій. 
Пасажири промовчали. Ніхто не подав руку, не за-

ступився. Лише мовчання та байдужість. Згодом під 
тиском громадськості перевізник відсторонив во-
дія, а «Укртрансбезпека» пообіцяла розслідування.

Ще один скандальний випадок стався зовсім не-
щодавно в Чернівцях. Перша заступниця голови 
Чернівецької ОДА Альона Атаманюк написала у 
внутрішньому чаті, що начальник обласного управ-
ління з питань ветеранської політики Валерій Вівча-
рюк «не її рівня» й не має права сидіти поруч із 
нею. Цей випадок набув розголосу в соцмережах, 
адже йдеться про учасника бойових дій, колишньо-
го снайпера ССО, який захищав Україну на фронті.

Історії є показовими й підіймають на поверхню 
гостру проблему стигматизації (приписування пев-
них особливостей, як правило, негативних, людині 
чи групі людей, якими вони можуть не володіти) ве-
теранів війни. 

Хоча цивільні дякують військовим за їхню служ-
бу, ця вдячність часто є лише формальністю. Для 
більшості громадян війна залишається чимось від-
даленим — повідомленнями в новинах і соціаль-
них мережах. Натомість для військових вона була і 
є реальністю, що змінює їх назавжди. Коли захисни-
ки повертаються додому, вони нерідко стикаються 
з нерозумінням і відчуженістю з боку суспільства.

Кризова психологиня, психотерапевта та право-
захисниця Олена Подолян пояснює: з огляду на ни-
щівну державну політику щодо військових і ветера-
нів на тлі патріотичної риторики вищих посадових 
осіб іншого ставлення до ветеранів у суспільстві й 
бути не може.

«Якщо на одинадцятому році війни та четвертому 
— повномасштабного вторгнення є велика кількість 
проблем із забезпеченням, лікуванням, соціальни-
ми гарантіями, захистом військових та іншими пи-
таннями, і все це часто прикрашається пишномов-
ством щодо ролі військових, то в результаті маємо 
звикання людей до такого стану справ. Тому не див-
ні байдужість або навіть агресія до військових у пу-
блічних місцях».

На жаль, наш випадок ще раз доводить, що укра-
їнцям ще дуже далеко до поняття «культура пова-
ги до ветеранів».  

P.S. Після поширення допису Анастасії 
Штанько у соцмережах, документи її 

батька знайшлись у Лубенському районі.    

Підготувала Оксана Кириченко

ІСТОРІЯ ПРО «ПОВАГУ ТА 
ЛЮДЯНІСТЬ» - УЧАСНИКА БОЙОВИХ 
ДІЙ ПОБИЛИ І ВИКИНУЛИ ІЗ ПОТЯГА 
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Термінові виклики. Цілодобово.
Тел. 0991320345, 0507448292, 

0686654510, 0662004350

МИРГОРОДСЬКИЙ МИРГОРОДСЬКИЙ 
М’ЯСОКОМБІНАТ М’ЯСОКОМБІНАТ 

ДОРОГО

Термінові виклики. Цілодобово.
Тел. 0991320345, 0507448292, 

ДОРОГОДОРОГО
Корів, биківКорів, биків

телят, коней, свинейтелят, коней, свиней
Перевезення худоби для власних потреб

закуповує у населення

Оголошення, реклама

з а к у п о в у є  у  н а с е л е н н я 
М ’ Я С О К О М Б І Н А Т

Перевезення худоби 
для власних потреб

Термінові виклики. Цілодобово
Тел. 0506470658, 0671773949

КОРІВ, БИКІВ, 
ТЕЛЯТ, КОНЕЙ, 

СВИНОМАТОК, СВИНЕЙ

КУПЛЮ ТЕЛИЦЬ, КОРІВ, 
БИКІВ, КОНЕЙ, БАРАНІВ

Самовивіз. Цілодобово

Тел. 066-636-06-16, 096-674-95-86
Руслан

ВИМУШЕНИЙ ЗАБІЙ
Дорого

 Тел. 066-036-33-56, 096-352-68-08 Сергій Тел. 066-036-33-56, 096-352-68-08 Сергій

КУПЛЮ ДОРОГОКУПЛЮ ДОРОГО
ВРХ ТА КОНЕЙВРХ ТА КОНЕЙ

Вимушений дорізВимушений доріз

0991447457
0987518586Те

л.ЦІЛОДОБОВО

Висока ціна. Вигідні умови.
Термінові виклики 
за вимушеним дорізом

КУПЛЮ КОРІВ, БИКІВ, 
ТЕЛИЦЬ, КОНЕЙ
Висока ціна. Вигідні умови.

КУПЛЮ КОРІВ, БИКІВ, 

н а  п о с т і й н і й  о с н о в і
КОРІВ, БИКІВ, ТЕЛИЦЬ, КОНЕЙ
Тільні телиці та дійні корови 

на утримання
ПЕРЕВЕЗЕННЯ ХУДОБИ

КУПУЮ ВРХ 

Тел. 099-44-72-010, 096-82-06-550

Закуповуємо 
корів, биків, 

телиць, коней, 
кіз, баранів

ДОРОГО

Тел. 0501814950, 0981001813

Доріз 
Цілодобово

тел. 0978471862, 0953046476

ЗАКУПОВУЄМО ДОРОГО ВРХ

на м’ясо та утримання
ВИМУШЕННИЙ ДОРІЗ

БИКІВ, КОРІВ, 
ТЕЛИЦЬ, ТЕЛЯТ

Утримання 
Дорого

Тел. 0951891116

ВРХ

0971077639

ПРОДАМ КУРЕЙ-НЕСУЧОК

курчата добові та підрощені 
м'ясо-яєчної породи, 

каченята, муларди, гусенята

0971077639

ПРОДАМ КУРЕЙ-НЕСУЧОК

курчата добові та підрощені 

каченята, муларди, гусенята

віком 4-12 місяців 
та ПІДРОЩЕНИЙ 
МОЛОДНЯК ПТИЦІ

Тел.

Вимушений забій. 
Проблемна худоба. 
Самовивіз. 
Цілодобово

Тел. 066-820-60-07, 
097-843-28-38, 

095-443-28-14 Роман

КУПЛЮ ВРХ 

Проблемна худоба. 

на вигідних 
умовах ДОРОГОумовах ДОРОГО
КОРІВ 
БИКІВ 
ТЕЛИЦЬ 
КОНЕЙ 
БАРАНІВ 
КІЗ

Важимо
Тел. 068-117-99-86

095-466-35-41

ЗАКУПОВУЄМО
Д О Р О Г О
БИКІВ КОРІВ ТЕЛИЦЬ
Доріз
Цілодобово

ТЕЛЕФОН 
редакції:

050 8011885 
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Пов›язати своє життя з військовою службою 
32-річний військовослужбовець Полтавського 
районного ТЦК та СП молодший сержант 
Руслан Матвієнко, намагався ще з підліткових 
років: після завершення 9 класу він, сирота, 
вступив на навчання до Кременчуцького 
ліцею з посиленою військово-фізичною 
підготовкою, який закінчив 2011-го. Потім 
відслужив строкову службу – на Львівщині 
в рембаті. У 2017 році підписав контракт на 
військову службу.

«У добровольчому батальйоні «Айдар» рік відслу-
жив на бойових в АТО. Там був гранатометником 
– працював на СПГ та РПГ. Взагалі, мені сподоба-
лося – опанував багато військових професій. Коли 
нас вивели, розірвав контракт. Працював у фірмі зі 
встановлення пам›ятників. Повернувшись з АТО, 
роздарував усе своє військове майно – броніки та 
інше. Вирішив назавжди «зав›язати» зі службою. Та 
24 лютого 2022-го я вже був у ТЦК, – розповідає Рус-
лан. – Поїхав у міський спочатку, але там вже була 
величезна черга. Тому пішов у Полтавський район-
ний ТЦК та СП. Там теж була черга, але у військо-
вослужбовця, який приймав документи, був шеврон 
«Айдара». Я підійшов і сказав, що теж з «Айдара», 
тож мене одразу оформили».

Руслана зарахували до роти охорони Полтавського 
районного ТЦК та СП – він став четвертим військо-
вослужбовцем у роті, яку тільки формували.

Перші тижні Руслан був у складі підрозділу, який 
вивозив підбиту російську техніку з кордону із Сум-
ською областю. Зокрема, привезли в Полтаву три 
танки, які після ремонту були передані в бойову ча-
стину ЗСУ.

Та цього військовому було недостатньо, відчував, 
що хоче робити більше для захисту країни. Він був 
серед бійців, які звернулися до командира з про-
ханням залучити їх до безпосередньої участі в бо-
йових діях.

«По-перше, я до ТЦК прийшов ранком 24.02, бо 
моїй дитині було 3 роки. Я пішов заради захисту 
своєї сім›ї. Щоб росіяни не прийшли до нас – пі-
шов я. Коли стало ясно, що до нас вони вже не полі-
зуть, зрозумів, що хочу більшого. Бо ми ж з хлопця-
ми прийшли захищати Україну, а в нас було багато 
тих, хто пройшов АТО. Сказали, що або ми перево-
димося в бойову бригаду, або нас відправляють на 
війну. А потім був створений окремий штурмовий 
загін «Одін»».

Навчання і бойове злагодження підрозділ про-
ходив на базі однієї з військових частин неподалік 
Полтави. Перший виїзд був на Сумщину – для ви-
конання стабілізаційних заходів в населених пунк-
тах між Охтиркою та Тростянцем у квітні. Далі під-
розділ брав участь в охороні державного кордону 
на Чернігівщині та Сумщині, евакуації російської 
техніки з Чернігівщини до Полтави на відновлення.

Та молодший сержант чекав нагоди застосувати 
свої воїнські навички безпосередньо на полі бою. І 
така нагода видалася у червні на Донеччині – в ра-
йоні Бахмута. Руслан був у складі розвідувального 
взводу командиром однієї з груп.

Виконували завдання з розвідки та зачистки по-
зицій. Протистояли підрозділу Вагнера, і під час 
вогневого контакту більшість групи отримали по-
ранення – Руслану довелося організувати надання 
допомоги та витягувати поранених побратимів під 
щільним вогнем противника.

«Я ішов в першій двійці з командиром. Його пер-
шого поранили. Я взяв рацію,

передав, що я стаю за командира і почав евакую-
вати хлопців. А росіяни були від нас метрів 10, за 
бугорком. Нас вижали в поле з посадки, ми не могли 
ніде укритися. Потихеньку під обстрілами довелося 
витягувати своїх. Тоді всі вижили, вдалося витягти 
усіх. Три дні відпочили – і пішли на новий штурм. 
Потім пару днів відпочинку – і отримали завдання 
зайняти позиції в черговій посадці. Між обстріла-
ми і штурмами окопувалися. Періодично змінюва-
ли точку – хтось міняв нас, когось змінювали ми, – 
розповідає молодший сержант.

Воїн згадує, що найменша до ворога відстань, на 
якій йому доводилося облаштовувати позицію – 30 
метрів. Тоді від противника відділяла тільки «зе-

ленка». Чули, як росіяни перемовлялися між собою. 
Щодня доводилося відбивати ворожі штурми – на 
щастя, успішно».

Наприкінці серпня «Одін» вивели з-під Бахму-
та на відновлення, доукомплектування та бойове 
злагодження. Цей час Руслан використав для під-
вищення своїх навичок. Зокрема, відточував нави-
чки роботи з АГС, навіть зібрав групу з однодумців. 
Кожну вільну годину виїжджали на полігони та вчи-
лися швидко і влучно стріляти. 

Восени підрозділи загону на Чернігівщині, а зго-
дом на Сумщині контролювали ділянки кордону, 
перешкоджаючи ДРГ противника заходити на укра-
їнську територію. Молодший сержант зауважує, що 
активних бойових дій тоді в зоні їх відповідально-
сті не було, тож мав можливість активно готувати-
ся до наступного бойового виїзду.

Застосувати на практиці навички видалася нагода 
у квітні 2023 року в Серебрянському лісництві. Тоді 
штурмовий підрозділ «Одіна» отримав завдання за-
йняти та утримувати позиції ворога.

«Наша штурмова група пішла уперед. Ми прикри-
вали хлопців з АГСу. Стояли від них кількасот ме-
трів. Були на постійному зв’язку зі штурмовою гру-
пою і з командуванням, працювали по координатах. 
Того дня штурм не вдався, у нас було багато пора-
нених, чимало загиблих. Ми з командиром зрозу-
міли, що хлопцям потрібно допомогти. Залишили 
замість себе двох бійців на АГС, а самі пішли допо-
магати штурмовикам. Та дорогою прилетів снаряд, 
поруч зі мною розірвався. Мене сильно контузило, 
втратив свідомість. Командир витяг мене, передав 
на евакуацію».

Отримавши першу допомогу, вже наступного дня 
Руслан знову був на бойовому виході. Бо розумів, 
каже молодший сержант, що людей не вистачає, а 
побратимам потрібна підтримка. Невдовзі отри-
мав наступну контузію – лікувався в розташуван-
ні за декілька кілометрів від позицій. І вже за п›ять 
днів знову був на «нулі».  

Загалом у Серебрянському лісництві Руслан брав 
участь у бойових діях упродовж двох місяців. Окрім 
контузій отримав тільки пару «подряпин». Каже, то-
вариші називали його Щасливчиком – бо примуд-
рявся виходити з бойових дій практично неушко-
дженим, лише з незначними пораненнями.  

У травні «Одін», передавши позиції іншій бригаді, 
вийшов на чергове відновлення. Знову виконували 
завдання в прикордонні на Сумщині та Чернігівщи-
ні. Руслан використав цей час, щоб опанувати нову 

Вітання
НАГОРОДЖЕНИЙ СТАЛЕВИМ 
ТА ЗОЛОТИМ ХРЕСТАМИ 
ВІЙСЬКОВОСЛУЖБОВЕЦЬ РОЗПОВІВ, 
ЧОМУ НЕ ХОЧЕ СЛУЖИТИ В ТЦК

військову спеціальність – мінометника.
Тож напередодні нового 2024-го в черговий ви-

їзд в зону бойових дій вирушив у складі міномет-
ного розрахунку. Виконували завдання на околиці 
Авдіївки на Донеччині.

«Там ми постійно перебували на «нулі». Це дачі 
на околиці міста. Шукали напівзруйновані хати, в 
яких були підвали. Жили там пару днів, поки нас не 
виявить ворог. Потім уночі міняли позиції. Працю-
вали з міномета по противнику, але ситуація була 
вже інша: мали свій Starlink, планшети, підключені 
до прямої трансляції. Тож ми самі себе коригували 
– бачили, куди стріляємо. Звісно, ми були однією з 
пріоритетних цілей – по нас працювали не тільки 
ворожі FPV, але міномети та арта. Перші тижні нас 
не могли вирахувати, та одного дня над нами завис 
ворожий Mavic. Майже одразу FPV розвалив сарай, 
де ми були – нас з побратимом завалило, але вда-
лося вибратися». 

Намагаючись сховатися від чергового ворожого 
дрона, Руслан побіг городами, шукаючи укриття. 
Зміг сховатися у підвалі, та дрон вибухнув поруч 
– через вентиляцію ударною хвилею воїна силь-
но контузило, пошкодило барабанні перетинки. 
За декілька годин, прийшовши до тями, молод-
ший сержант зміг вибратися та дістатися до пози-
цій суміжного підрозділу. Звідти для нього викли-
кали евакуацію та допомогли дістатися рятівного 
транспорту.

«Наступного дня я повернувся до хлопців – моїх 
мінометників. Пересувався приховано, перечікував 
дрони, коли чув їх наближення. Ми ще встигли по-
працювали, перш ніж нас вивели з Авдіївки. Ми ви-
ходили останні з нашої групи – давали можливість 
хлопцям максимально вийти з напівоточення».

У лютому 2024-го Руслан повернувся до Полтави. 
Приділив увагу здоров›ю – після численних важких 
контузій потребував лікування. Зараз молодший 
сержант проходить службу на посаді командира 
відділення взводу охорони Полтавського район-
ного ТЦК та СП.

За успішне виконання бойових завдань та про-
явлену мужність воїн відзначений почесними на-
городами Головнокомандувача ЗСУ: нагрудними 
знаками «Сталевий хрест» та «Золотий хрест» – за 
участь у бойових діях під Бахмутом та під Лима-
ном, відповідно.

Зараз Руслан готується до переводу в бойову ча-
стину. Зізнається, міг би звільнитися з армії за ста-
ном здоров›я, але хоче продовжувати бути макси-
мально ефективним у справі боротьби з ворогом. 
Планує долучитися до підрозділу Сил безпілотних 
систем.

«Чимало моїх побратимів зараз ще воюють в бо-
йових бригадах. Я багато з ким спілкуюся. Тим 
більше я бачу, яке зараз у цивільних людей відно-
шення до військових. Те, що я тут в Полтаві чую, 
мені, чесно, образливо. Окрім того, я вважаю, що 
війна – це час проявити себе, – наостанок каже 
воїн. – А ще вважаю, що навчатися військової спра-
ви та тактичної медицини обов›язково потрібно 
кожному – як мінімум, для себе. Тому що, думаю, 
війна не закінчиться швидко. Навіть якщо зараз 
призупиниться, за якийсь час бойові дії можуть 
відновитися. І єдиний шанс подолати ворога – 
спільними зусиллями дати гідну відсіч».

Група комунікацій Полтавського обласного ТЦК та СП
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Сумуємо, пам’ятаємо

БУДИНКИ
Продаж

 БУДИНОК, м. Гадяч, вул. Пер-
шотравнева, 64 (р-н РЕСу), 
з/п 66м.кв., ділянка 6 с. Тел. 
0662436190
 БУДИНОК с. Броварки. 
Сарай, саж, погріб,з/д 25с. 
Ціна 50 тис. грн. Торг. Тел. 
0506330183
 БУДИНОК м. Гадяч. Тел. 
0955507117
 БУДИНОК с. Тепле, Мир-
городський р-н, Полтавська 
обл. Газ, світло, водопровід, 
з/д 25с. Ціна 90тис. грн. Тел. 
0668625227 
 БУДИНОК, м. Гадяч, центр, 
пров. В.Капустіна,7.  Газ, 
вода, господ. споруди. Тел. 
0956884459
 БУДИНОК з усіма зруч-
ностями в р - ні  Заяр. Тел. 
0502045073
 ЧАСТИНА БУДИНКУ, зручне 
розташування. Газ, вода, л/к, 
з/д 7 соток, приватизована. 
Можливо під бізнес, обмін або 
під дачу. Тел. 0955711574
 БУДИНОК, 86 м. кв., пров. 
Сумський, 54. Поруч центр. 
Газ, вода, господарські спо-
руди. Ціна договірна. Тел. 
0951350748

КВАРТИРИ
Продаж

 1-КІМН. кв., р-н Черемушки, 
5 –поверх. Тел. 0954252693
 1-КІМН. кв., 4/5, р-н Чере-
мушки, з/п 34, 5 м.кв. Тел. 
0956029851 (телефонувати 
ввечері)
 2-КІМН. кв., 30 м.кв., 
1-поверховий будинок, р-н В. 
круга. Газ, вода, лічильники. 
Без зручностей. Сарай, погріб. 
Недорого. Торг при огляді. Тел. 
0669129442
 2-КІМН. кв., 70м.кв., 1 
поверховий будинок, вул. 
Лохвицька, індивідуальне опа-
лення, з/д 0,04 га. Можливо 
під магазин або офіс. Тел. 
0678692045

 ГАРАЖ р-н Цегельного. Тел. 
0954252693

МОТО
Продаж

 КВАДРОЦИКЛ « Spark-150» 
(новий). Тел. 0509947445
 МОТОЦИКЛ з коляскою в гар-
ному стані з малим пробігом. Тел. 
0668046130

ЗАПАСНІ 
ЧАСТИНИ

 На ВАЗ-2110: двері - 4 шт., 
крила - 2шт. (передні), коробка 
передач. Тел. 0958879711

БУДМАТЕРІАЛИ
Продаж

 ЦЕГЛА б/в, дуже гарний стан 
+ доставка. Ціна договірна. Тел. 
0664465888
 ЦЕГЛА б/в.  Ціна договірна. 
Тел. 0661431577
 ЦЕГЛА б/в та нова, блок б/в, 
шифер б/в, пісок, щебінь, гран-
відсів, дошка, обрізки з пилорами 
+ доставка. Тел. 0979796234

РІЗНЕ
Продаж

 ХОЛОДИЛЬНИК, пральні 
машини, мікрохвильові печі, 
газові плити, морозилки, обігрі-
вачі масляні б/в, диски, титани, 
метал. шини, велосипеди, елек-
тровелосипеди. Тел. 0953094117 
 СІНО, солома в тюках, 
перегній + доставка. Тел. 
0501446845
 БУРЯК КОРМОВИЙ 6 грн./
кг., картопля, капуста. Тел. 
0669568122
 ЕЛЕКТРОЧАЙНИК, елек-
тропростиня, чоловіча куртка 
50р., опилювач дерев мета-
левий, пральна машинка. Тел. 
0502374695
 ВУЛИКИ- ЛЕЖАКИ б/в. Тел. 
0502518979
 ВЗУТТЯ, одяг чоловічі , 
колонки музичні, бочка, ванна 
оцинкована, замок гаражний,  
дитячі: велосипед та комбінезон, 
коляска інвалідна, циркулярка. 
Тел. 0955711574
 БУРЯК столовий. Тел. 
0509779570
 ВЕЛОСИПЕД жіночий, бідони 
молочні – 2 шт., каністра алюмі-
нієва 40л. Тел. 0952514126
 СОЛОМА та сіно в тюках з 
доставкою. Тел. 0995139836
 ДОПРОДАЖ, розпродаж 
пухових косинок, платків, 
жилеток різного кольору з кози. 
Тел. 0507494974
 МАЗЬ ЖИВИЦІ. Допомагає 
при опіках, пролежнях, сухій 
шкірі, укусах комах, геморої, гай-
мориті й герпесі. Ціна від 50 грн. 
Термін придатності необме-
жений. Тел. 0507494974  
 ВЕЛОСИПЕДИ – 2 шт. подібні 
«Орленок» за 1000 грн. Тел. 
0957513236
 ВУЛИКИ- ЛЕЖАКИ – 5 шт. 
Тел. 0508592481
 МОТОФРЕЗА «Зірка» 
LX2062D, підгортач дисковий, 
грунтозачепи, плуги для мотоб-
локу. Усе в гарному стані. Тел. 
0664129899

ТВАРИНИ
продаж

 ТЕЛИЧКА джерсійської 
породи , ціна 30 тис. грн. Тел. 
0504047052

 КОЗИ високоудійні. Ціна 3500 
грн., КОЗЕНЯТА — 1300 грн. Тел. 
0504047052
 ШОТЛАНДСЬКА ПОНІ. Ціна 
25 тис. грн., ПОНІ ЖЕРЕБЕЦЬ. 
Ціна 15 тис. грн. Тел. 0504047052
 ФГ «ДОБРО-КРАФТ» с. Малі 
Будища Миргородський р-н 
пропонує на продаж цього-
річних КОЗЕНЯТ(цапи, кізочки) 
породи ламанча. Ручні, випою-
ються з мисочки  цільним, 
козиним молоком. Ціна 500грн. 
Тел. 0504047052
 БИЧКА молочного віку. Тел. 
0507112490

КУПЛЮ
 АВТОЗАПЧАСТИНИ «ЗІЛ», 
«ГАЗ», «УАЗ». Тел. 0988417205, 
0955162957

БЮРО ЗНАХІДОК

 ВТРАЧЕНЕ пенсійне посвід-
чення №2863303292, серія ААЛ 
№331397 на ім’я Дмитра Вікто-
ровича Назаренка. Дата видачі 
28.04.2021р.
 ВТРАЧЕНЕ пенсійне посвід-
чення на ім’я Ганни Григорівни 
Заїки.

ПОСЛУГИ

 РЕМОНТ ПРАЛЬНИХ 
МАШИН, холодильників, муль-
тиварок, мікрохвильовок, 
пилососів, хлібопічок та іншої 
побутової техніки. Ремонт 
електроінструментів. Тел. 
0953255822, 0678862611
 САНТЕХНІКА. УСІ ВИДИ 
РОБІТ: монтаж – демонтаж, 
металопласт – екопласт, каналі-
зація. Встановлення лічильників, 
бойлерів, насосних станцій. 
Вода, опалення. Ремонт. Тел. 
0662743611 (Олексій)
 ОБРІЗКА зимова та вес-
няна: фруктових дерев, кущів 
та винограду для покра-
щення врожаю. Також фор-
мування крони дерев. Тел. 
0991447497(Олександр)
 ПИЛЯЮ ДЕРЕВА різної 
складності. Земляні роботи. 
Покіс трави різної склад-
ності. Обрізка садових дерев. 
Тел. 0502300290, 0684837033, 
0635789258 (Юрій)
 ПЕРЕТЯЖКА м’яких меблів, 
ремонт пружини, поролон, 
балки, зміна дизайну, великий 
вибір тканин. Транспорту-
вання безкоштовне. Тел. 
0992458874
 ПИЛЯЮ ДЕРЕВА різної 
складності. Тел. 0679586247
 УКЛАДАННЯ тротуарної, 
кахельної плитки. Усі види буді-
вельних робіт під ключ. Тел. 
0664465888
 ПИЛЯЮ ДЕРЕВА. Пиляю при-
везені машини дров, рубаємо. 
Швидко, якісно, доступна ціна. 
Можливий виїзд по району. Тел. 
0667011653, 0975799474 (Вітя)
 НАТЯЖНІ СТЕЛІ, гіпсокартон, 
плитка, санвузол під ключ, опа-
лення, утеплення будинків, 
монтаж дахів. Якісно, великий 
досвід роботи. Виїзд по району. 
Тел. 0665947293
 ЧИСТИМО та докопуємо 
колодязі. Копаємо каналізації. 
Тел. 0953163723, 0970524149
 ПРИВЕЗУ: пісок, щебінь, 
гранвідсів, цеглу, глину, землю, 
перегній, гній,  рубані дрова. 
Вивезу сміття. Тел. 0669568122
 ВИКОНАЮ всі внутрішні та 
зовнішні роботи. Утеплення 
стін. Штукатурні, малярні роботи. 

27.03.2025

12

коней, 
биків, 
корів, 
свиней
Тел. 0991650345, 
0973316591 (Тимур)

КУПЛЮ
кнурів, свиноматок, свиней 

Доріз. Цілодобово

Корів
биків
телят 

від 60 кг
КУПЛЮ

14
Доріз. Цілодобово

14
0953821107
0986261108
0990302837

Тел. 

ЗЕМЕЛЬНІ ДІЛЯНКИ
ПРОДАЖ

 З/Д 8 соток, із нежилим 
будинком. Комунікації частково, 
молодий сад. Вул.Першотрав-
нева, 111. Ціна договірна. Тел. 
0956843543

ЗДАМ

 БЕТОНОМІШАЛКА. Тел. 
0505976790.
 3-КІМН. кв., центр міста, р-н 
«ПриватБанк». Повністю вмебльо-
вана, телевізор, пральна машина, 
бойлер, Інтернет та кабельне 
ТБ. Перший поверх. На три-
валий термін. Тел. 0663120600, 
0964949009
 1-КІМН. кв., на тривалий 
термін , р-н автопарку. Вмеб-
льована, душова, TV,  пральна 
машинка, Тел. 0994703562

БІЗНЕС
Продаж

магазин
павільйон

 КАФЕ-МАГАЗИН с. Лютенька, 
вул. Дружби, 52. Тел. 0955507117
 СКЛАДСЬКЕ ПРИМІЩЕННЯ
з підвалом можливо під гаражі, в 
центрі міста. Тел. 0501974298

ГАРАЖІ
Продаж

НАДІШЛИ НА НОМЕР 
0508011885. Viber

ХОЧЕШ ПОДАТИ 
ОГОЛОШЕННЯ В ГАЗЕТУ?

ЗАПОВНИ КУПОН
СФОТОГРАФУЙ

Беремо дорізи / Цілодобово

КОРІВ, БИКІВ, ТЕЛИЦЬ, 
КІЗ, БАРАНІВ, КОНЕЙ

ДОРОГО КУПУЄМО

Тел. 095-606-81-31, 098-765-05-61

Важимо

ДОРОГО КОРІВ 
БИКІВ 
ТЕЛИЦЬ 
КОНЕЙ

Тел. 096-020-31-22, 066-689-25-09

Доріз. 

Ц І Л О Д О Б О В О
Харківський м’ясокомбінат

ЗАКУПОВУЄМО  ВРХ

14

Кіз, цапів – 12 грн/кг
Овець – 40 грн/кг

КУПЛЮ

068 738 11 70Тел.

Електронні 
ваги

Олег

Гіпсокартон. Укладання плитки. 
Сантехніка. Підлогові покриття. 
Шпалери та інше. Якісно. Недо-
рого. Тел. 0954110091

РОБОТА

 Робота ОХОРОННИКОМ
вахта 15х15 /15х30 діб. Проїзд, 
проживання за рахунок фірми. 
З/п 6000 грн. /12000 грн. 
за вахту. Тел. 0674627015, 
0674627014, 0668008713
 В магазин потрібні ПРО-
ДАВЦІ, ПРОДАВЦІ-КАСИРИ. 
Всі деталі при співбесіді. Тел. 
0504044106

 Підприємству, що знаходиться 
в м. Гадяч, на постійну роботу 
потрібен ВОДІЙ категорії Е.  Від-
рядження по Україні або закор-
доном. Офіційне працевлашту-
вання. Тел. 050044106
 Для хворої жінки потрібна 
ДОГЛЯДАЛЬНИЦЯ (повинна 
проживати в м. Гадячі). Тел. 
0668607441 (Володимир)
 На роботу потрібні: ЕЛЕК-
ТРОЗВАРЮВАЛЬНИК - МОН-
ТАЖНИК. Виготовлення та 
монтаж металевих конструкцій. 
Досвід роботи обов’язковий. 
Тел. 0990506137
 На ферму потрібна ДОЯРКА
із досвідом роботи. Житло нада-
ється. Тел. 0663867758
 На постійну роботу потрібен 
МУЛЯР(каменщик). Житло нада-
ється. Тел. 0985750081
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Сполучення

На сайті Гадяцької міської ради 
оприлюднили рішення виконкому 
«Про відкриття тимчасових приміських 
автобусних маршрутів загального 
користування «Гадяч - Островерхівка» 
(від 3 березня), «Гадяч-Харківці» (від 
4 березня), що не виходять за межі 
Гадяцької міської територіальної громади». 
Дозвіл на перевезення пасажирів на 
вказаних маршрутах надали МКП 
«Комунсервіс». Маршрути відкрили 
терміном на три місяці. Після цього МКП 
«Комунсервіс» повинне подати звіт до 
виконавчого комітету Гадяцької міської 
ради про відстеження пасажиропотоків по 
напрямках руху автобусів.
Плата за одну поїздку становить: 
на автобусному маршруті «Гадяч-
Островерхівка» до:
населеного пункту Біленченківка – 15 грн.;
населеного пункту Островерхівка – 20 грн.
на автобусному маршруті  
«Гадяч-Харківці» до:
населеного пункту Червоний Кут – 15 грн;
населеного пункту Сари – 20 грн.;
населеного пункту Харківці – 25 грн.
Також затвердили схеми і розклад руху 
автобусів по маршрутах.

№ з/п Назва зупинки у 
прямому напрямку

Час відправлення

1-й рейс 2-й 
рейс

1 АТП 06.35 17.30

2 Лікарня 06.37 17.32

3 м-н «Сезон» 06.39 17.34

4 Митниця 06.42 17.37

5 Завод ЗБВ 06.45 17.40

6 Господарський двір 
(Біленченківка)

06.55 17.50

7 вул. Миру 06.59 17.54

8 пл. Перемоги 07.02 17.57

9 Островерхівка 07.10 18.05

Назва зупинки у зворотному напрямку

1 Островерхівка 07.15 18.10

2 пл. Перемоги 07.22 18.17

3 вул. Центральна 07.25 18.20

4 Господарський двір 
(Біленченківка)

07.29 18.24

5 Завод ЗБВ 07.39 18.34

6 Митниця 07.42 18.37

7 Автостанція Гадяч-1 07.44 18.39

8 Лікарня 07.46 18.41

9 АТП 07. 48 18.43

РОЗКЛАД РУХУ АВТОБУСА 
ГАДЯЧ - ОСТРОВЕРХІВКА 
(Ч/З С.БІЛЕНЧЕНКІВКА)

Примітка: понеділок, середа, п’ятниця  
(крім суботи та неділі). 

з/п
Назва зупинки 
у прямому 
напрямку

Час відправлення

1-й 
рейс

2-й рейс 3-й 
рейс

1 2 3 4 5

1 АТП 06.30 12.30 17.30

2 м-н «Горизонт» 06.34 12.34 17.34

3 Полігон 06.37 12.37 17.37

4 Нове кладовище 06.40 12.40 17.40

5 Крамниця 06.42 12.42 17.42

6 На вимогу 06.44 12.44 17.44

7 Крутьки 06.47 12.47 17.47

8 Школа 06.50 12.50 17.50

9 Причепилівка 06.52 12.52 17.52

10 Липка 06.54 12.54 17.54

11 біля Веселої 07.00 13.00 18.00

12 Центральна 07.07 13.07 18.07

Назва зупинки у зворотному напрямку

1 Центральна 07.10 13.10 18.10

2 біля Веселої 07.17 13.17 18.17

3 Липка 07.23 13.23 18.23

4 Причепилівка 07.25 13.25 18.25

5 Школа 07.27 13.27 18.27

6 Крутьки 07.30 13.30 18.30

7 На вимогу 07.32 13.32 18.32

8 Крамниця 07.34 13.34 18.34

9 Нове кладовище 07.36 13.36 18.36

10 Полігон 07.38 13.38 18.38

11 Сарський 07.40 13.40 18.40

12 Пошта 07.42 13.42 18.42

13 м-н «Горизонт» 07.45 13.45 18.45

14 АТП 07.48 13.48 18.48

13 м-н «Горизонт» 07.45 13.45 18.45

14 АТП 07.48 13.48 18.48

У ГАДЯЦЬКІЙ ГРОМАДІ ВІДКРИЛИ ДВА 
НОВИХ АВТОБУСНИХ МАРШРУТИ

Примітка: вівторок, четвер (крім суботи та неділі).

РОЗКЛАД РУХУ АВТОБУСА 
ГАДЯЧ – ХАРКІВЦІ (Ч/З 
С.ЧЕРВОНИЙ КУТ, С. САРИ)
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У Полтавській області станом на 17.03.2025, на 
11 тижні 2025 року триває епідемічний підйом за-
хворюваності на гострі респіраторні інфекції, од-
нак має місце тенденція до зниження захворюва-
ності у порівнянні з попереднім тижнем, показник 
захворюваності перевищує базовий рівень (епіде-
мічний поріг), рівень інтенсивності епідемічного 
процесу – високий.

За тиждень в Полтавській області на гострі рес-
піраторні інфекції (включно з COVID-19) захворі-
ло 12 402особи, на 5 % менше попереднього тиж-
ня (серед захворілих – 38, або 0,3 % підтверджених 
випадків COVID-19), показник захворюваності – 
917,1 на 100 тисяч населення, що на 75,7 % більше 
базового рівня(епідемічного порогу). Дітей захво-
ріло 6 767, що складає 55% від усіх захворілих (пи-
тома вага звичайна для області). Госпіталізовано 
279 хворих, що складає 2,2% від кількості захворі-
лих (питома вага звичайна для області).

За 11 тиждень 2024 року по Полтавській облас-
ті зареєстровано 1 летальний випадок від грипу 
А, померла не була щеплена проти грипу, (всьо-
го з початку епідсезону 8 випадків смерті хворих з 
COVID-19 та 5 – з грипом А). 

По об’єднаних територіальних громадах (колиш-
нього Гадяцького району) за попередній тиждень 
на ГРІ захворіло  429 особи, з них дітей – 199. Гос-
піталізовано 10 дітей.

Інтенсивний показник захворюваності на ГРІ се-
ред населення об’єднаних територіальних громад 
(колишнього Гадяцького району) цього тижня скла-
дає 912,77 на 100 тисяч населення.

Найвищі показники захворюваності (на 100 тис. 
населення) в Гадяцькій та Петрівсько-Роменській 
громадах.

При дослідженнях вірусологічної лабораторії ДУ 
«Полтавський ОЦКПХ МОЗ» визначається Грип А 
не субтипований, Грип А(H1)pdm09, Грип А(Н3), 
Грип В, аденовіруси, РС-віруси.

Анна Огир, лікарка-епідеміологиня Гадяцького ВП ДУ 
«Полтавський ОЦКПХ МОЗ»

З 10 по 16 березня на Полтавщині епідеміологи 
зафіксували 60 випадків гострих кишкових інфек-
цій та 49 – вітряної віспи. Про це повідомили у Об-
ласному центрі контролю та профілактики хвороб.

Загалом, епідеміологи виявили у Полтавській об-
ласті за минулий тиждень:

один випадок сальмонельозу виявлено в Мирго-
родській ОТГ;

60 випадків гострих кишкових інфекцій, на 25 
випадків більше порівняно з минулим тижнем 
показник менше середнього багаторічного (89 
випадків);

один випадок гострого вірусного гепатиту вияв-
лено у Полтавській ТГ;

вісім випадків скарлатини, на два випадки мен-
ше порівняно з минулим тижнем, не перевищує се-
редній багаторічний показник (десять випадків);

49 випадків вітряної віспи, на три випадки біль-
ше ніж на попередньому тижні, менше середнього 
багаторічного показника (181 випадок);

два випадки хвороби Лайма, на рівні середнього 
багаторічного показника.

Нагадаємо, Полтавщина серед топ-5 областей за 
рівнем захворюваності на ГРВІ. Проте епідеміологи 
зазначають, що загалом по Україні спостерігається 
поступовий спад епідемії. Також,  понад пів сотні 
шкіл на Полтавщині наразі на карантині.

Щороку 24 березня світ відзначає День бороть-
би з туберкульозом – небезпечною інфекційною 
хворобою, яка залишається серйозною загрозою 
для здоров›я мільйонів людей. Цю дату обрали не-
випадково: саме цього дня в 1882 році німецький 
вчений Роберт Кох відкрив збудника туберкульозу 
– мікобактерію Коха.

Чому туберкульоз – проблема сьогодення?
Попри досягнення медицини, ця хвороба щоро-

ку забирає сотні тисяч життів по всьому світу. В 
Україні ситуація залишається тривожною: щоро-
ку виявляють тисячі нових випадків туберкульозу, 
а велика частина хворих має стійкість до ліків, що 
ускладнює лікування.

Туберкульоз передається повітряно-крапель-
ним шляхом – при кашлі, чханні чи навіть розмо-
ві. Найчастіше уражає легені, але може вражати й 
інші органи. Симптоми хвороби включають три-
валий кашель (понад три тижні), підвищену тем-
пературу, нічну пітливість, втрату ваги та загаль-
ну слабкість.

Як захистити себе та близьких?
• Проходьте флюорографію щонайменше раз на 
рік – це допоможе виявити хворобу на ранній 
стадії.
• Дотримуйтеся здорового способу життя – зба-
лансоване харчування, фізична активність і від-
мова від шкідливих звичок зміцнюють імунітет.
• Слідкуйте за самопочуттям і не ігноруйте симп-
томи – при підозрі на туберкульоз одразу звер-
тайтеся до лікаря.
• Вакцинація БЦЖ – обов’язкова для дітей, оскіль-
ки захищає від найтяжчих форм хвороби.
Туберкульоз – не вирок! Сучасна медицина доз-

воляє повністю вилікуватися, якщо вчасно розпо-
чати лікування. Давайте разом поширювати ін-
формацію про цю хворобу, підтримувати людей, 
які борються з нею, і робити все можливе для її 
подолання!

Здоров’я вам і вашим близьким!
Анна Огир, лікарка-епідеміологиня Гадяцького ВП ДУ 

«Полтавський ОЦКПХ МОЗ»

Три емоції, які найчастіше відчувають українці. 
Як повідомляє Міністерство охорони здоровʼя, про 
це свідчать результати опитування, проведеного на 
початку 2025 року в межах Всеукраїнської програ-
ми ментального здоровʼя.

Загалом, за результатами опитування 13% рес-
пондентів визначають свій ментальний стан як не-
задовільний. Цей показник зріс порівняно з 2023 р. 
на два відсоткових пункти (в. п.). Загалом 36% опи-
таних вважають свій ментальний стан задовіль-
ним, а 51% – оцінюють його на середньому рівні.

Більшість (77%) оцінює свій стан, спираючись 
на власні відчуття та переживання (цей показник 
зменшився порівняно з 2023 р. на чотири в. п.).

«Три найпоширеніші емоції, які відзначають у 
себе опитані українці: втома (46%), напруженість 
(44%) і надія (31%). Порівняно з 2023 роком збіль-
шилась кількість тих, хто переживає напруженість, 
страх, гнів, роздратування, безсилля, розчаруван-
ня та відчай, зменшилась частка тих, хто відчуває 
надію», - йдеться у повідомленні.

За даним опитування, 77% переживали останнім 
часом стрес та сильну знервованість. Цей показник 
залишився незмінним, порівняно з попередньою 
хвилею дослідження. Основними причинами та-
кого стану люди називають: повномасштабну війну 
з росією (72%), фінансові труднощі (41%), соціаль-
но-політичну ситуацію в країні (38%, показник зріс 
на 4 в. п.), стан власного здоровʼя (30%), стан здо-
ровʼя близьких (25%), робота, робочі питання (21%).

Відчували необхідність у психологічній допо-
мозі впродовж останніх 6 місяців 40% респонден-
тів. Натомість звернулися по таку допомогу 28% 
опитаних.

При цьому під час повномасштабної війни 3% 
людей відвідують психолога/психотерапевта регу-
лярно, 8% – у разі виникнення проблеми або за не-
обхідності, 40% – ніколи не відвідували психолога/
психотерапевта, але не виключають такої можли-
вості, 38% – ніколи не відвідували і не планують; 
11% – не відповіли.

Наразі, на думку опитаних, найбільше потре-
бують психологічної допомоги такі групи людей: 
військові, що були залучені до бойових дій (47% 
– показник зменшився на 9 в. п.), ті, хто втратили 
близьку людину внаслідок війни (36% – зменшився 
на 11 в. п.), всі українці (29% – зріс на 14 в. п.), ци-
вільні з досвідом перебування в окупації (24%), ци-
вільні, що перебували поблизу або безпосередньо у 
зоні активних бойових дій (23%), ті, чиї близькі пе-
ребувають у складі ЗСУ (23%).

У той же час, українці не звертаються по допомо-
гу фахівців найчастіше через те, що не вважають 
свої проблеми достатніми для звернення (29%), 
були впевнені, що зможуть впоратися самостій-
но (25%), через вартість психологічної допомоги 
(23%), через те, що вважають, що іншим допомо-
га потрібніша (22%), або не вважають, що це допо-
може (20%).

Щоб впоратися із нервозністю або стресом укра-
їнці продовжують використовувати сидіння в Ін-
тернеті (39%), перегляд ТБ/фільмів/серіалів (34%) 
чи спілкування з друзями, сім’єю (32%).

Як повідомлялося, за даними МОЗ, відчуття три-
воги та порушення сну – найчастіші скарги щодо 
ментального здоровʼя, з якими пацієнти зверта-
лися до сімейного лікаря у 2023 році.

Наразі 10 255 лікарів «первинки» (сімейні лікарі, 
терапевти та педіатри) надають послуги з охорони 
ментального здоровʼя у 983 медзакладах, які під-
писали договір із НСЗУ на пакет «Супровід і ліку-
вання дорослих та дітей з психічними розладами 
на первинному рівні медичної допомоги».

МОЗ

ЗАХВОРЮВАНІСТЬ 
НА ГРИП ТА ГРІ 

НА ПОЛТАВЩИНІ 
ЗРОСЛА 
ЗАХВОРЮВАНІСТЬ НА 
КИШКОВІ ІНФЕКЦІЇ ТА 
ВІТРЯНКУ

ВТОМА, 
НАПРУЖЕНІСТЬ І… 
НАДІЯ

ВСЕСВІТНІЙ ДЕНЬ 
БОРОТЬБИ З 
ТУБЕРКУЛЬОЗОМ: 
ЗУПИНИМО 
ХВОРОБУ РАЗОМ!

Говорячи про небезпечний вплив алкоголю на 
серце і судини, лікар-кардіолог назвала пиво «осо-
бливо некорисним».

Лікар-кардіолог розповіла про шкідливі для сер-
цево-судинної системи продукти, підкреслила 
вкрай негативний вплив на неї алкогольних напо-
їв – в першу чергу, пива.

«Причина тому-надлишок кобальту в пінці», – 
сказала кардіолог.

За наявними даними, добова гранично допусти-
ма доза металу міститься в 375 мілілітрах пива, пе-
ревищення дози може бути кардіотоксичним, про-
вокувати при регулярному споживанні розвиток 
кардіопатії.

Для пива характерна швидка всмоктуваність, 
цьому сприяє його вуглекислий газ. Коли люди-
на вживає напій, кровоносні судини практично 
моментально стають заповненими, збільшеними 
в обсязі. Його часте пиття у великих кількостях 
сприяє варикозному розширенню вен, збільшен-
ню серця, яке змушене перекачувати зайву кіль-
кість рідини. В результаті воно стає в’ялим, обро-
стає жиром – на цьому тлі частішають скорочення, 
виникає аритмія, зростає тиск. Також пиво викли-
кає гормональні збої, помітила лікар.

За словами кардіолога, відносно безпечним для 
серця може бути червоне сухе вино – за умови, що 
воно вживається не частіше 3-4 разів на тиждень. 
За один прийом можна вжити тільки один-два ке-
лихи вина, заявила лікар.

U-News 

НЕБЕЗПЕЧНИЙ ДЛЯ СЕРЦЯ 
АЛКОГОЛЬНИЙ НАПІЙ
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ОВЕН (21.03 - 20.04).
Наступає свiтла смуга у вашому життi. 
Одна з головних задач тижня - почати ре-
алiзовувати всi вашi неабиякi здiбностi, 

але для цього доведеться мобiлiзуватися. Стежте 
за своїми вчинками i словами, вони повиннi бути 
продуманими. Прислухайтеся до своєї iнтуїцiї, ви-
берiть вдалий момент i пiдiйдiть з iнiцiативними 
пропозицiями до начальства. Прагнiть контролю-
вати свої емоцiї i не сперечатися з колегами i дру-
зями. Близькi люди можуть порадувати несподiва-
ними сюрпризами i радiсними новинами.

ТIЛЕЦЬ (21.04 - 21.05).
Коли рiзке слово буде готове зiрватися 
з вашого язика, подумайте про можливi 
наслiдки. Тiльки ваша витримка допомо-

же вам вийти переможцем з будь-якої ситуацiї. 
Ви зумiєте обернути навiть проблеми на свою ко-
ристь, якщо дасте собi час трохи подумати. Ваша 
енергiя до п`ятницi може вичерпатися, у вихiднi 
спробуйте вiдпочити.

БЛИЗНЮКИ (22.05 - 21.06).
Саме зараз знайдеться застосування ва-
шому iнтелектуальному потенцiалу i твор-
чим здiбностям, вони допоможуть вам 

досягти успiху i визнання оточуючих. В середу вас 
можуть порадувати якiсь подiї або новини, в яких 
ви будете зацiкавленi. Намагайтеся реально оцi-
нювати свої можливостi i не засмучуватися через 
дурницi, ви досягнете мети, ваша мрiя збудеться. 
У п`ятницю вас чекає щось романтичне, вам мо-
жуть запропонувати руку i серце.

РАК (22.06 - 23.07).
Тиждень в цiлому очiкується безтурбот-
ний, тiльки не дозволяйте лiнi заволодiти 
вами. Важливо виконати узяте на себе 
ранiше зобов`язання, бути активнiшими 

на роботi. Знання, одержанi недавно, допоможуть 
вам блиснути своєю ерудицiєю. Вас чекають пози-
тивнi тенденцiї у всьому, що стосується вашої про-
фесiї. Не виключена також вiрогiднiсть переходу на 
вiдповiдальнiшу посаду.

ЛЕВ (24.07 - 23.08).
Цього тижня необхiдно концентруватися 
на рiшеннi важливих i невiдкладних справ. 

Намагайтеся не витрачати дорогоцiнну енергiю 
даремно. Розмови, плiтки i соцмережi вiднiмають 
дуже багато часу i сил. Можливе виникнення про-
блем з боку партнерiв, але у результатi все закiн-
читься добре. Зсунуться з мертвої точки проек-
ти, на якi ви вже навiть махнули рукою. Проведiть 
вихiднi разом з дiтьми.

ДIВА (24.08 - 23.09).
Якщо завдання, що стоїть перед вами, 
здається недосяжним, роздiлiть його на 
дрiбнi частини i все вийде. У понедiлок 

можна зважитися на ризикованi пiдприємства. В 
середу зустрiч зi свiтом прекрасного буде сприяти 
творчому сплеску i розкриттю нових здiбностей. У 
суботу ви можете одержати звiстку вiд людини, яка 
зараз далеко вiд вас.

ТЕРЕЗИ (24.09 - 23.10).
Цього тижня спробуйте одержати вiд 
життя задоволення, вiдкрийтеся для но-
вих можливостей i зустрiчей. Закiнчив-
ся перiод сварок з партнерами, зараз 

вашою задачею буде рух назустрiч одне одному, 
праця над вiдносинами. В середу не купуйтеся на 
щедрi обiцянки, тодi ви опинитеся у виграшi. Друга 
половина тижня буде повна клопоту i занепокоєн-
ня.

СКОРПIОН (24.10 - 22.11).
Не варто витрачати дуже багато часу на 
будiвництво повiтряних замкiв. Заняття 
приємне, але краще вам утiлювати свої 
мрiї в реальностi. Зараз важлива увага 

до дрiбниць i аналiз дiй. Зростає ваш авторитет i 
вплив на оточуючих. У другiй половинi тижня вам 

можуть доручити складну i вiдповiдальну роботу, i 
ви з нею блискуче впораєтеся.

СТРIЛЕЦЬ (23.11 - 21.12).
Настав слушний момент, щоб почати щось 
нове - справу або вiдносини. Не сум-
нiвайтеся, зробiть рiшучий крок вперед, 
i ви вiдчуєте довгоочiкуване полегшен-

ня i упевненiсть у власних силах. Збiльшiть число 
контактiв i корисних дiлових зустрiчей. Ви можете 
знайти надiйних союзникiв у важливiй справi, якщо 
проявите свiй дипломатичний талант i вiдчуття так-
ту i мiри.

КОЗЕРIГ (22.12 - 20.01).
Вам бажано стримати свiй запал i уваж-
но вислухати опонентiв. Зайвий поспiх 
може призвести до серйозних фiнансо-
вих втрат. У другiй половинi тижня мож-

лива прихована протидiя вашим планам. Акуратно 
ведiть свої справи, частiше радьтеся з фахiвцями, 
зараз великий ризик помилок. Прагнiть бути ре-
алiстом i не вимагайте вiд близьких людей дуже 
багато.

ВОДОЛIЙ (21.01 - 19.02).
Цього тижня варто звернути увагу на своє 
оточення, не виключенi сварки з друзями. 
Схоже, вам не вдасться придiляти достат-

ньо часу особистому життю через зайнятiсть про-
фесiйними справами. Є небезпека переоцiнити 
свої сили. Намагайтеся не бiгати вiд вiдповiдаль-
ностi, але й не ухвалювати рiшення самотужки. Ба-
гато часу потребуватимуть дiти.

РИБИ (20.02 - 20.03).
Цього тижня вiрогiдне дальнє вiдряджен-
ня. Поставтесь зi всiєю увагою до нових 
знайомих i до їхнiх пропозицiй. Середа - 

хороший день для того, щоб дiзнатися щось нове 
або почати вчитися. У четвер спробуйте стримува-
ти емоцiї, уважно стежте за своїми словами, iнак-
ше не уникнути конфлiктiв. В недiлю вiдпочиньте 
вiд справ, проведiть цей день в зручнiй i комфорт-
нiй обстановцi.

КОМПЛЕКСНІ ОБІДИ
ФУРШЕТИ

Банкетне меню

Тел. 066 2473630
Поминальні обіди

Астрологічний гороскоп
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